

अखंड भारत संदेश

www.akhandbharatsandesh.net

प्रयागराज से प्रकाशित

नगर संस्करण प्रयागराज

बुधवार 19 जून 2024

विश्व निर्माण एवं मानव विकास को दुतगति प्रदान करने हेतु क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान आश्रम की अनुपम भेंट

9 राज्यों में हीटवेव, यूपी-बिहार में गर्मी से 107 मौतें

नई दिल्ली

देश के उत्तरी राज्यों में गर्मी का दौर लगातार जारी है। आईएमडी ने उत्तर प्रदेश, हरियाणा, दिल्ली, चंडीगढ़, जम्मू, हिमाचल प्रदेश, पंजाब, राजस्थान, बिहार और झारखंड में हीटवेव का अलर्ट जारी किया है। सोमवार को प्रयागराज लगातार दूसरे दिन देश का सबसे गर्म शहर था। यहाँ तापमान 47 डिग्री के पार रिकॉर्ड किया गया है। उत्तर प्रदेश में 24 घंटे में लू से 90 लोगों की मौत हुई है। हालांकि, प्रशासन इसे मानने से इनकार कर रहा है। प्रशासन का कहना है कि पोस्टमॉर्टम रिपोर्ट के बाद ही यह स्पष्ट होगा कि मौतें गर्मी की वजह से हुई हैं, लेकिन डॉक्टरों का साफ कहना है कि ज्यादातर मौतें हीटवेव और हीट स्ट्रोक से हुई हैं। उधर, बिहार में सोमवार को लू से 17 लोगों की मौत हुई। हालांकि, इसकी भी आधिकारिक पुष्टि नहीं की गई है। औरंगाबाद में सोमवार को तापमान 46.9 डिग्री रिकॉर्ड किया गया। छत्तीसगढ़ में गर्मी को देखते हुए समर वैकेशन 25 जून तक बढ़ाई गई है। यहाँ स्कूल 26 जून से खुलेंगे। ओडिशा में गर्मी की छुट्टियों के बाद स्कूल नहीं खोले जा रहे हैं। भारतीय मौसम विभाग ने कहा है कि महाराष्ट्र, ओडिशा, आंध्र प्रदेश, पश्चिम बंगाल और बिहार के कुछ हिस्सों में मानसून के 4 दिन में पहुंचने की संभावना है। पश्चिम बंगाल और नॉर्थ-ईस्ट के राज्यों (असम, मेघालय, अरुणाचल प्रदेश) में बारिश का रेड अलर्ट जारी किया गया है। छत्तीसगढ़ में गर्मी की छुट्टियां बढ़ीं, ओडिशा में कलकत्ता फैसला लगे

छत्तीसगढ़ में तेज गर्मी पड़ रही है। 16 जून को रायपुर और राजनांदगांव का टेम्परेचर 39 डिग्री रिकॉर्ड किया गया। इसके चलते समर वैकेशन 25 जून तक बढ़ा दी गई है। इससे पहले राज्य सरकार ने गर्मी की छुट्टियां 22 अप्रैल से 15 जून तक घोषित की थीं। वहीं, ओडिशा के मुख्यमंत्री मोहन चरण माझी ने कहा है कि मौसम की स्थिति देखते हुए स्कूल कब खुलेंगे, इसका फैसला कलेक्टर करेंगे। मौसम विभाग के मुताबिक, राज्य के कई जिलों में 19 जून तक मौसम काफी गर्म और उमस भरा रहेगा।

इंडी गठबंधन के बड़े नेताओं को स्वाति मालीवाल की चिट्ठी



नई दिल्ली: बीती 13 मई को दिल्ली महिला आयोग की पूर्व अध्यक्ष स्वाति मालीवाल और राज्यसभा सांसद स्वाति मालीवाल से मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल के आवास पर हुई घटना के बाद एक बार फिर से सुर्खियों में हैं। स्वाति मालीवाल ने अपने मामले को लेकर इंडी गठबंधन के नेताओं की चिट्ठी लिखी है और उन्होंने मिलने का समय भी मांगा है। स्वाति मालीवाल ने एक्स पर पोस्ट साझा कर बताया कि उन्होंने इंडी गठबंधन के बड़े नेताओं को चिट्ठी लिखी है। उन्होंने कहा कि पिछले 18 सालों से मैंने जमीन पर काम किया है और नौ सालों में महिला आयोग में 1.7 लाख केस में

सुनवाई की। पिछले 18 सालों से मैंने जमीन पे काम किया है और 9 सालों में महिला आयोग में 1.7 लाख केस में सुनवाई करी है। बिना किसी से डरे और किसी के आगे झुके, महिला आयोग को एक बहुत ऊँचे मकाम पे खड़ा करा है। आगे लिखा कि बिना किसी से डरे और किसी के आगे झुके हुए। महिला आयोग को एक बहुत ऊँचे मुकाम पर खड़ा किया। लेकिन बहुत दुख की बात है कि पहले मुझे मुख्यमंत्री के घर पर बुरी तरह पीटा गया, फिर मेरा चरित्र हरण किया गया है। आज इस विषय पर मैंने इंडी गठबंधन के सभी बड़े नेताओं को पत्र लिखा है।

से अधिक पद सृजित कर इन्हें भरने को स्वीकृति

आपका विश्वास मेरी बहुत बड़ी पूंजी है: मोदी

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी मंगलवार को लोकसभा चुनावों के बाद पहली बार अपने संसदीय क्षेत्र वाराणसी पहुंचे

वाराणसी

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी मंगलवार को लोकसभा चुनावों के बाद पहली बार अपने संसदीय क्षेत्र वाराणसी पहुंचे। इस दौरान प्रधानमंत्री ने यहां आयोजित किसान सम्मान सम्मेलन में बटन दबाकर किसान सम्मान निधि की 17वीं किस्त को सीधे देश भर के किसानों के खाते में ट्रांसफर किया। पीएम मोदी ने इस अवसर पर जनसभा को भी संबोधित किया। पीएम मोदी ने काशी की जनता को उन्हें लगातार तीसरी बार सांसद और प्रधानमंत्री बनाने के लिए आभार भी जताया। उन्होंने कहा कि बनारस के हर मतदाता का लोकतंत्र के इस उत्सव को सफल बनाने के लिए आभार व्यक्त करता हूँ। बाबा विश्वनाथ और मां गंगा के आशीर्वाद से काशी वासियों के असीम स्नेह से मुझे तीसरी बार देश का प्रधान सेवक बनने का सौभाग्य मिला है। काशी के लोगों ने मुझे लगातार तीसरी बार अपना प्रतिनिधि चुनकर धन्य कर दिया है। ये बनारस के लोगों के लिए भी गर्व की बात है कि काशी के लोगों ने सिर्फ अपना एमपी नहीं बल्कि तीसरी बार पीएम भी चुना है। इसलिए आप लोगों को तो डबल बधाई। अब तो मां गंगा ने भी जैसे मुझे गोद लिया है, मैं यहीं का हो गया हूँ। इस अवसर पर पीएम मोदी ने देश भर से आई कृषि दौड़ियों को प्रमाणपत्र भी प्रदान किया।

आपका यह विश्वास मेरी बहुत बड़ी पूंजी है: पीएम मोदी ने काशी की जनता का आभार जताते हुए कहा



आपके संकल्पों को पूरा करने के लिए, मैं हर प्रयास करूंगा: मोदी

ऐसा भारत में 60 साल पहले हुआ था और आपने ये सौभाग्य अपने सेवक मोदी को दिया। भारत जैसे देश में जहां युवा आकांक्षा इतनी बड़ी है, जहाँ जनता के इतने सपने हैं, वहाँ लोग अगर किसी सरकार को 10 साल के काम के बाद फिर सेवा का अवसर देते हैं तो यह बहुत बड़ी विजय है और बहुत बड़ा विश्वास है। आपका यह विश्वास मेरी बहुत बड़ी पूंजी है, आपका ये विश्वास मुझे लगातार आपकी सेवा के लिए देश को नई ऊंचाई पर पहुंचाने के लिए कड़ी मेहनत करने की प्रेरणा देता है। मैं दिन रात ऐसे ही मेहनत करूंगा। आपके सपनों को पूरा करने के लिए, आपके संकल्पों को पूरा करने के लिए,



मैं हर प्रयास करूंगा। उन्होंने कहा कि इस चुनाव में देश के 64 करोड़ से ज्यादा लोगों ने मतदान किया है। पूरी दुनिया में इससे बड़ा चुनाव कहीं और नहीं होता है। जी7 के सारे देशों के मतदाताओं को मिला दें तो भी भारत के वोटरों की संख्या उससे डेढ़ गुना ज्यादा है। यूरोपियन यूनियन के सारे

मतदाताओं को जोड़ दें तो भी भारत के वोटरों की संख्या उससे डेढ़ गुना ज्यादा है। इस चुनाव में 31 करोड़ से ज्यादा महिलाओं ने हिस्सा लिया है। ये संख्या अमेरिका की पूरी आबादी के आसपास है। भारत के लोकतंत्र की यही खूबसूरती, यही ताकत पूरी दुनिया को आकर्षित भी करती है और प्रभावित भी करती है।

जब सही नीयत होती है तो तेजी से जनहित का काम होता है पीएम मोदी ने कहा कि हमने किसान, नौजवान, नारी शक्ति और गरीब इन्हें विकसित भारत का मजबूत स्तंभ माना है। अपने तीसरे कार्यकाल की शुरुआत मैं इन्हीं के सशक्तिकरण से की है। सरकार बनते ही सबसे पहला फैसला किसान और गरीब परिवारों से जुड़ा लिया गया है। देश भर में गरीब परिवारों के लिए तीन करोड़ नए घर बनाने हों या फिर पीएम किसान सम्मान निधि को आगे बढ़ाना हो, यह फैसले करोड़ों लोगों की मदद करेंगे। आज का ये कार्यक्रम भी विकसित भारत के इसी रास्ते को सशक्त करने वाला है।

कोई चुनौती नहीं है और प्रभावित भी करती है। दुनिया के लोकतांत्रिक देशों में ऐसा बहुत कम ही देखा गया है कि

कि आपका आभार हूँ, आपका ऋणी हूँ। इस चुनाव में देश के लोगों ने जो

जनादेश दिया है वो वाकई अभूतपूर्व है। इस चुनाव ने एक नया इतिहास

किरण-श्रुति चौधरी का इस्तीफा, भाजपा में होंगी शामिल

चंडीगढ़: विधानसभा चुनाव शुरू होने से पहले कांग्रेस को बड़ा झटका लगने वाला है। लोकसभा चुनाव में बेटी को टिकट नहीं मिलने के बाद से पार्टी के खिलाफ मुखर कांग्रेस विधायक किरण चौधरी व उनकी बेटी पूर्व सांसद श्रुति चौधरी ने मंगलवार को पार्टी से इस्तीफा दे दिया। उन्होंने अपने सभी समर्थकों को दिल्ली में पहुंचने के निर्देश दिए हैं। वह दिल्ली स्थित पार्टी मुख्यालय में भाजपा में शामिल होंगी। इस दौरान सीएम नायब सिंह सैनी व केंद्रीय मंत्री मनोहर लाल भी मौजूद रह सकते हैं। किरण अपनी बेटी श्रुति के लिए भिवानी-महेंद्रगढ़ लोकसभा सीट से कांग्रेस से टिकट मांग रही थी, मगर पार्टी ने उनकी



जगह महेंद्रगढ़ से कांग्रेस विधायक राव दान सिंह को टिकट दिया। हालांकि चुनाव में उनकी हार हुई। उसके बाद राव दान सिंह ने बिना नाम लिए चौधरी पर भितरघात का आरोप लगाया था।

वहीं, किरण इसका विरोध जताते हुए कहा कि यदि टिकट सही से बंटी होती तो कांग्रेस यहां से चुनाव जीत सकती थी।

टिप्पणी- धोखाधड़ी से डॉक्टर बना व्यक्ति खतरनाक: सुप्रीम कोर्ट

नई दिल्ली: मेडिकल पाठ्यक्रम में प्रवेश की नीट-यूजी परीक्षा में गड़बड़ियों और पेपर लीक की शिकायतों को लेकर सड़क से अदालत तक उतरे छात्रों का दर्द सुप्रीम कोर्ट को भी महसूस होने लगा है। सुप्रीम कोर्ट ने मंगलवार को नीट-यूजी में गड़बड़ियों के बारे में दाखिल याचिकाओं पर सुनवाई के दौरान टिप्पणी करते हुए कहा इसका संकेत देते हुए कहा कि अगर किसी की ओर से 0.001 प्रतिशत भी लापरवाही हुई है तो उस की गंभीरता से जांच होनी चाहिए। कोर्ट ने नेशनल टेस्टिंग एजेंसी (एनटीए) और



केंद्र सरकार से कहा कि इन सभी मामलों को प्रतिकूल मुकदमेबाजी की तरह नहीं लिया जाना चाहिए। शीर्ष अदालत ने डॉक्टर बनने का सपना संजोए नीट के लिए कड़ी मेहनत करने वाले अभ्यर्थियों की

डॉक्टर बनने वालों से समाज को होने वाले खतरे के प्रति सचेत करते हुए कहा कि उस स्थिति की कल्पना करें, जहां किसी व्यक्ति ने सिस्टम के साथ धोखाधड़ी की और डॉक्टर बन गया। वह समाज के लिए अधिक घातक है। शीर्ष अदालत ने एनटीए से कहा कि परीक्षा कराने वाली एजेंसी का प्रतिनिधित्व करते हुए उसे हड़ रहना चाहिए। अगर गलती हुई है तो उसे स्वीकार करना चाहिए कि हां गलती हुई है और हम ये कार्रवाई करने जा रहे हैं। कम से कम इससे आपके काम पर भरोसा तो पैदा होगा। न्यायमूर्ति

लॉरेंस बिश्नोई के वायरल वीडियो से हड़कंप

नई दिल्ली: कुख्यात गैंगस्टर लॉरेंस बिश्नोई का एक वीडियो इंटरनेट मीडिया पर वायरल हो रहा है। वायरल वीडियो में लॉरेंस कथित रूप से पाकिस्तानी डॉन शहजाद भट्टी को इंद की बधाई दे रहा है। मौजूदा समय में लॉरेंस बिश्नोई गुजरात की साबरमती जेल में बंद हैं। इससे पहले वह एक निजी चैनल को जेल से इंटरव्यू देने के बाद सुर्खियों में आया था। इस मामले की जांच पंजाब और हरियाणा हाईकोर्ट द्वारा गठित टीम कर रही है। लॉरेंस बिश्नोई



पाकिस्तानी डॉन शहजाद भट्टी को इंद की बधाई देता है। 17 सेकेंड के वायरल वीडियो में शहजाद भट्टी लॉरेंस को बताया है कि दुबई वगैरह में इंद आज हो गई है। पाकिस्तान में कल होगी। लॉरेंस

पूछता है कि आज नहीं है? इस पर शहजाद भट्टी कहता है कि दूसरे देशों में आज है। बाकी कल होगी। इसके बाद लॉरेंस कहता है कि कल करूंगा बात। हालांकि वीडियो कब और कहाँ का है? इसकी कोई आधिकारिक पुष्टि नहीं हो पाई। गुजरात के जेल में बंद गैंगस्टर लॉरेंस बिश्नोई द्वारा पाकिस्तानी डॉन भट्टी को वीडियो कॉल करने के कथित नए वायरल वीडियो पर गुजरात के मंत्री रुशिकेश पटेल ने कहा, "इसकी जांच की जाएगी कि यह पुराना वीडियो है या नया।"

प्रधानमंत्री मोदी नालंदा विश्वविद्यालय के नवीन परिसर का

नई दिल्ली प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी बुधवार 19 जून को बिहार के राजगीर में नालंदा विश्वविद्यालय के नवीन परिसर का उद्घाटन करेंगे। वर्ष 2016 में नालंदा के भग्नावशेष को संयुक्त राष्ट्र विरासत स्थल घोषित किया गया था। विश्वविद्यालय की परिकल्पना भारत और पूर्वी एशिया शिखर सम्मेलन (ईएएस) देशों के बीच एक संयुक्त सहयोग के रूप में की गई है। इस उद्घाटन समारोह में 17 देशों के मिशन प्रमुखों सहित

कई प्रतिष्ठित गणमान्य शामिल होंगे। यह जानकारी प्रधानमंत्री कार्यालय ने दी। परिसर में 40 कक्षाओं वाले दो शैक्षणिक ब्लॉक हैं, जिनकी कुल बैठने की क्षमता लगभग 1900 है। इसमें 300 सीटों की क्षमता वाले दो सभागार हैं। इसमें लगभग 550 छात्रों की क्षमता वाला एक छात्र छात्रावास है। इसमें अंतरराष्ट्रीय केंद्र, 2000 व्यक्तियों तक की क्षमता वाला एम्फिथिएटर, फेकल्टी क्लब और खेल परिसर सहित कई अन्य सुविधाएं भी हैं।

हिमाचल पुलिस भर्ती के लिए आयु सीमा बढ़ी

शिमला मुख्यमंत्री टाड्डर सुखविंदर सिंह सुक्खू की अध्यक्षता में गत दिवस को प्रदेश मंत्रिमण्डल की बैठक में पुलिस विभाग में आरक्षी (कॉन्स्टेबल) के 1226 पदों पर भर्ती के लिए उम्मीदवारों के अधिकतम आयु सीमा में एक वर्ष की छूट देने को स्वीकृति प्रदान की गई। इस छूट के साथ अब सामान्य वर्ग के उम्मीदवार 18 से 26 वर्ष की आयु तक, अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति, अन्य पिछड़ा वर्ग, गोरखा, प्रतिष्ठित खिलाड़ी 18 से 28 वर्ष तक और होमागार्ड 20 से 29 वर्ष की आयु तक पुलिस विभाग में कॉन्स्टेबल पद की भर्ती के लिए पात्र होंगे। मंत्रिमण्डल ने नौमिहालों को बेहतर शिक्षा प्रदान करने के लिए शिक्षा विभाग में 6297 प्राथमिक बाल्यावस्था देखभाल एवं शिक्षा प्रशिक्षकों की नियुक्ति सहित विभिन्न सरकारी विभागों में 6630 से अधिक पद सृजित कर इन्हें भरने को स्वीकृति



प्रदान की। बैठक में स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग में चिकित्सा अधिकारियों के 200 पद सृजित करने और भरने का निर्णय लिया गया। इसके अतिरिक्त, मंत्रिमण्डल ने राज्य के

विभिन्न चिकित्सा महाविद्यालयों में प्रोफेसर, एसोसिएट प्रोफेसर तथा सहायक प्रोफेसर के 22 पद भरने को मंजूरी प्रदान की। लोगों को घर द्वार के निकट बेहतर

चिकित्सा सुविधाएं उपलब्ध करवाने के लिए डा. यशवंत सिंह परमार राजकीय चिकित्सा महाविद्यालय, नाहन में प्रोफेसर के तीन तथा एसोसिएट प्रोफेसर के दो पद, श्री लाल बहादुर

राजकीय चिकित्सा महाविद्यालय, नैरचौक, मंडी में प्रोफेसर के दो तथा एसोसिएट प्रोफेसर का एक पद, पंडित जवाहर लाल नेहरू राजकीय चिकित्सा महाविद्यालय चंबा में विभिन्न विभागों में प्रोफेसर के चार तथा एसोसिएट एवं सहायक प्रोफेसर के पांच-पांच पद भर जाएंगे। इसके अतिरिक्त टंडा चिकित्सा महाविद्यालय में आपाकालीन चिकित्सा अधिकारी के आठ पद सृजित कर भरने तथा चंबा चिकित्सा महाविद्यालय में सहायक प्रोफेसर के पांच पद सृजित कर भरने सहित दोनों चिकित्सा महाविद्यालयों में ट्रेडिंग सेंटर क्रियाशील बनाने के लिए स्टाफ नर्स, ऑपरेशन थियेटर सहायक, तकनीशियन, मल्टी टास्क वर्कर इत्यादि सहायक स्टाफ को नियुक्त करने को स्वीकृति प्रदान की गई। मंत्रिमण्डल ने हिमाचल प्रदेश प्रशासनिक टिब्यूनल में विभिन्न श्रेणियों के 84 पद सृजित कर भरने का निर्णय लिया गया।

न्यूज झरोखा

कार्यकर्ताओं के मान सम्मान का रखा ग्याल : सांसद उज्ज्वल

कोरांव। कोरांव के सरदार पटेल इण्टर मीडिएट कालेज सिकरो में मंगलवार को नव निर्वाचित सांसद कुंवर उज्ज्वल रमण सिंह का स्वागत एवं अभिनन्दन समारोह आयोजित किया गया जहां पर उन्होंने क्षेत्रीय जनता का आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम का शुभारंभ विद्यालय परिसर स्थित सरदार वल्लभ भाई पटेल की प्रतिमा पर माल्यार्पण के साथ शुरू हुआ। उपस्थित संभ्रातजनों में कालेज प्रधानाचार्य डॉ. अवधेश कुमार सिंह सहित कई अन्य नव निर्वाचित सांसद उज्ज्वल रमण सिंह का माल्यार्पण कर स्वागत किया गया। स्थानीय सभा के चर्चित नेता राजू चौबे द्वारा अपने नेता कुंवर उज्ज्वल रमण सिंह को माला पहनाकर स्वागत किया गया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए प्रयागराज सांसद कुंवर उज्ज्वल रमण सिंह ने सर्व प्रथम क्षेत्रीय जनता का आभार व्यक्त किया जिन्होंने भारी मतों से जीत का ताज बांधा है। कहा कि जनता ने जिस विश्वास और भरोसे के साथ अपने मत रूपी आशिर्वाद से यह जीत दर्ज कराई है मैं जनता के विश्वास और भरोसे पर खरा उतरने का हर्षभंग प्रयास करूंगा। पार्टी कार्यकर्ताओं एवं पदाधिकारियों के मान सम्मान का पूरा ख्याल रखा जाएगा। इसी क्रम में नवनिर्वाचित सांसद कुंवर उज्ज्वल रमण सिंह ने महताब खान समाजवादी पार्टी नगर अध्यक्ष कोरांव के आवास पर पहुंच कर चुनाव में शानदार प्रदर्शन के लिए आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम में मुख्य रूप से पूर्व विधायक राम कृपाल कोल प्रमोद मिश्र पयासी रामनारायण मौर्य, ललन सिंह पटेल राजेश पाण्डेय सहित कई अन्य लोगों द्वारा संबोधित किया गया। इस अवसर पर प्रमुख रूप से राजेश पांडे बबलू शुक्ल मेहताब खान नगर अध्यक्ष समाजवादी पार्टी शिवदानी पाल आशाराम मिश्र अनीता शुक्ला दिनेश पटेल सूरज यादव जीशान अली सहित सैकड़ों की संख्या में इंडिया राबत के कार्यकर्ता व आम लोग मौजूद रहे।

सात अवैध देशी बम के साथ दो अभियुक्तों को पुलिस ने किया गिरफ्तार : भेजा गया जेल

थरवई। मंगलवार की सुबह थाना क्षेत्र थरवई अंतर्गत सिंगरामऊ ग्राम निकट कानपुर वाराणसी हाइवे किनारे दुकान के पास से सुबह करीब पांच बजे ही पुलिस की सक्रियता से दो अभियुक्तों रोहित पुत्र शोभनाथ 22 वर्ष जो थाना सरायइननायत निवासी इब्रूसा मोड़ एवं दूसरा अभियुक्त मनोज सिंह पुत्र विनोद सिंह 28 वर्ष थाना सरायइननायत गांव भागीपुर के रहने वाले इन दोनों अभियुक्तों को प्रभारी निरीक्षक अरविन्द कुमार गौतम के कुशल नेतृत्व में पुलिस टीम द्वारा कुल सात अवैध देशी बम के साथ गिरफ्तार किया गया वहीं मौके पर ही जब्त किए गए 7 बमों को निष्क्रिय कर दिया जिसके पश्चात दोनों अभियुक्तों के विरुद्ध पुलिस ने 4 / 5 विक्रोटक पदार्थ अधिनियम पंजीकृत करते हुए जेल भेज दिया गया। वहीं अभियुक्तों पर पूर्व में भी कई थानों में उनके विरुद्ध मुकदमें पंजीकृत हैं।

तकनीकी शिक्षा से आत्म निर्भर बनेगा देश का युवा- प्रो. आशुतोष पाण्डेय

कोरांव। तहसील कोरांव में मंगलवार को शम्भू नाथ इंस्टीट्यूट ऑफ इंजीनियरिंग एण्ड टेक्नोलॉजी झलवा प्रयागराज के पोस्टर आरुतोष पाण्डेय ने अधिवक्ताओं और आम जनमानस से मुलाकात करते हुए बच्चों को तकनीकी शिक्षा पर जोर देने को कहा। बता दें कि मंगलवार को तहसील परिसर कोरांव में उक्त संस्थान के प्रोफेसर आशुतोष पाण्डेय ने एक आम सभा की जिसमें अधिवक्ताओं के अलावा आम जनमानस भी उपस्थित रहे सभा को संबोधित करते हुए पाण्डेय ने कहा कि आज के दौर में बच्चों को आत्म निर्भर बनाने के लिए तकनीकी शिक्षा बहुत ही महत्वपूर्ण है वह चाहे बोटिंग, एमटीक, एमबीए, डीफार्मा, बीफार्मा, फार्मा डी, बीए, एलएलबी, बीसीए, एनएम, जीएनएम बीएससी, नर्सिंग आदि जिससे आज के युवा आत्मनिर्भर बन सकते हैं और खुद रोजगार परक बन बुलंदी को छू सकते हैं इस दौरान बार एशोसिएशन के पूर्व अध्यक्ष उमाकांत तिवारी, अरुण मिश्रा बाबा, रविन्द नाथ मिश्रा, विनित मिश्रा, राजू दुबे, सुनील पाण्डेय, भास्कर बाबू, विवेक गौतम, बृजेश तिवारी, शशि दुबे, अनुर मिश्रा, रवि प्रकाश तिवारी, अखिल दुबे, देव प्रकाश पाण्डेय, सूरज कोल, संतोष बिंद, विजय बहादुर सिंह, कैबी सिंह के अलावा आदि अधिवक्ता और आमजनमानस उपस्थित रहे

कोरांव। तहसील कोरांव में मंगलवार को शम्भू नाथ इंस्टीट्यूट ऑफ इंजीनियरिंग एण्ड टेक्नोलॉजी झलवा प्रयागराज के पोस्टर आरुतोष पाण्डेय ने अधिवक्ताओं और आम जनमानस से मुलाकात करते हुए बच्चों को तकनीकी शिक्षा पर जोर देने को कहा। बता दें कि मंगलवार को तहसील परिसर कोरांव में उक्त संस्थान के प्रोफेसर आशुतोष पाण्डेय ने एक आम सभा की जिसमें अधिवक्ताओं के अलावा आम जनमानस भी उपस्थित रहे सभा को संबोधित करते हुए पाण्डेय ने कहा कि आज के दौर में बच्चों को आत्म निर्भर बनाने के लिए तकनीकी शिक्षा बहुत ही महत्वपूर्ण है वह चाहे बोटिंग, एमटीक, एमबीए, डीफार्मा, बीफार्मा, फार्मा डी, बीए, एलएलबी, बीसीए, एनएम, जीएनएम बीएससी, नर्सिंग आदि जिससे आज के युवा आत्मनिर्भर बन सकते हैं और खुद रोजगार परक बन बुलंदी को छू सकते हैं इस दौरान बार एशोसिएशन के पूर्व अध्यक्ष उमाकांत तिवारी, अरुण मिश्रा बाबा, रविन्द नाथ मिश्रा, विनित मिश्रा, राजू दुबे, सुनील पाण्डेय, भास्कर बाबू, विवेक गौतम, बृजेश तिवारी, शशि दुबे, अनुर मिश्रा, रवि प्रकाश तिवारी, अखिल दुबे, देव प्रकाश पाण्डेय, सूरज कोल, संतोष बिंद, विजय बहादुर सिंह, कैबी सिंह के अलावा आदि अधिवक्ता और आमजनमानस उपस्थित रहे

सोनबरसा में लू से पति और पत्नी ने दम तोड़ा

बारा। क्षेत्र के ग्राम पंचायत सोनबरसा के जंगल में बकरी चराते गए पति-पत्नी को सोमवार दोपहर में मृत हो गई। शाम को जानकारी होने पर बारा पुलिस में पहुंची और शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। सोनबरसा निवासी 65 वर्षीय छोटके और उनकी पत्नी 62 वर्षीय पार्वती गांव के बाहर जंगल में बकरी चराते गए थे। दोनों की जंगल में ही मौत हो गई। जानकारी पर पहुंचे इस्पेक्टर बारा विनोद कुमार के अनुसार प्रथम दृष्टया दोनों की मौत लू से हुई प्रतीत होती है।

स्वतंत्रता संग्राम सेनानी कमलकांत तिवारी का नववत गंगा घाट पर हुआ अंतिम संस्कार

एसीपी मेजा रवि कुमार गुप्ता के अलावा भारी मात्रा पुलिस के जवान घाट पर रहे मौजूद वी गई सलामी

मेजा। मंगलवार को मेजा तहसील क्षेत्र के ग्राम बरहाकला निवासी एवं स्वतंत्रता संग्राम सेनानी कमलकांत तिवारी उर्फ लल्ला तिवारी की अंत्येष्टि राजकीय सम्मान के साथ नरवल गंगा घाट पर समय करीब 9 बजे दिन उनके परिजनों द्वारा किया गया। इस दौरान सहायक पुलिस आयुक्त मेजा रवि कुमार गुप्ता, नायब तहदिलदार मेजा, प्रभारी निरीक्षक थाना मांडा शैलेंद्र सिंह, चौकी प्रभारी दीपिका डॉक्टर बाबू राम एवं अन्य पुलिस के जवानों के साथ उक्त घाट पर मौजूद रहे। गौरतलब है कि रिजर्व पुलिस लाइंस प्रयागराज से सलामी गार्ड द्वारा आकर शोक शस्त्र कर सलामी दी गई। इस मौके पर भारी संख्या में ग्रामीण भी गंगा घाट पर प्रमुख रूप से मौजूद रहे।

मंडलायुक्त ने राजस्व वादों के निस्तारण की प्रगति की समीक्षा की

5 वर्ष से अधिक लम्बित राजस्व वादों को शीर्ष प्राथमिकता पर निस्तारित किए जाने के दिए निर्देश, मण्डलायुक्त ने सभी एसडीएम एवं तहसीलदारों को अनिवार्य रूप से मुलाकाती रजिस्टर बनाये जाने एवं उसमें प्रतिदिन की शिकायतों का अंकन किए जाने के दिए निर्देश

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। मण्डलायुक्त विजय विश्वास पंत मंगलवार को संगम सभागार में राजस्व वादों के निस्तारण की समीक्षा करते हुए सभी उपजिलाधिकारियों, तहसीलदारों एवं नायब तहसीलदारों को प्राथमिकता के आधार पर राजस्व वादों को निस्तारित करने के निर्देश दिए हैं, साथ ही साथ उन्होंने यह भी निर्देशित किया है कि राजस्व वादों के निस्तारण में किसी भी प्रकार की लापरवाही या उदासीनता क्षम्य नहीं है। उन्होंने 5 वर्ष से अधिक लम्बित राजस्व वादों को शीर्ष प्राथमिकता पर निस्तारित किये जाने के निर्देश दिए हैं। मण्डलायुक्त ने धारा-24 से सम्बंधित वादों के निस्तारण की समीक्षा करते हुए निर्देशित किया कि वादों के निस्तारण के साथ-साथ कब्जा दिए जाने की कार्यवाही को भी शत-प्रतिशत रूप से सुनिश्चित किया जाये। मण्डलायुक्त ने धारा-67, धारा-34 धारा-80 सहित अन्य राजस्व वादों से सम्बंधित कार्यों की समीक्षा



करते हुए सभी एसडीएम, तहसीलदारों एवं नायब तहसीलदारों को अनिवार्य रूप से न्यायालय में बैठने तथा वादों का निस्तारण किए जाने का निर्देश दिया है। वरासत से सम्बंधित प्रकरणों को अभियान चलाकर निस्तारित किए जाने का निर्देश दिए हैं। इसके

साथ ही साथ उन्होंने रियल टाइम खतौनी, सजरा डिजिटाइजेशन, स्वामित्व योजना, अंश निर्धारण से सम्बंधित प्रकरणों की समीक्षा करते हुए अधिक से अधिक प्रकरणों को निस्तारित किए जाने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने सभी एसडीएम, तहसीलदारों को मुलाकाती

रजिस्टर अनिवार्य रूप से बनाये जाने तथा प्रतिदिन आने वाली शिकायतों का उसमें अंकन किए जाने के साथ-साथ शिकायतकर्ताओं का मोबाइल नम्बर सहित अन्य विवरण भी अंकित किए जाने के लिए कहा है। उन्होंने नजूल एवं राजकीय स्थान की



भेलांव के मनीष हत्याकांड का एक और अभियुक्त गिरफ्तार

रविवार को भी हुई थी एक हत्यारोपी की गिरफ्तारी

बारा। बारा थाना क्षेत्र के भेलांव गांव में भूमि विवाद में हुई मनीष मिश्र (27) पुत्र संतोष मिश्र की हत्या के एक अन्य आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। इसके पूर्व रविवार को भी हत्यारोपी दीपक कुमार पांडेय पुत्र कुष्णाबिहारी पांडेय (निवासी भेलांव, बारा) को गिरफ्तार किया जा चुका है। बारा के प्रभारी निरीक्षक विनोद कुमार ने बताया कि धारा 302, 307, 506, 34 के तहत वांछित चल रहे हत्याभियुक्त श्यामाकांत पांडेय पुत्र रघु, जमुनाप्रसाद पांडेय (निवासी भेलांव, बारा) को गिरफ्तार किया गया। यह गिरफ्तारी गौज गांव की तरफ रोड पर स्थित पुलिस से कुछ दूरी से की गई। पूछताछ के बाद आरोपी का चालान भेज दिया गया है। गिरफ्तार करने वाली टीम में प्रभारी निरीक्षक के साथ इस्पेक्टर राजेश कुमार सचान, एएसपी डी देवेंद्र सिंह, अजीत कुमार यादव शामिल रहे। बताया चर्चे कि बीवें शुक्लवार को भेलांव गांव में खेत में पिता संतोष मिश्र के साथ काम कर रहे मनीष मिश्र की गोली मारकर हत्या कर दी गई थी। यह हत्या जमीनी विवाद में की गई थी।

मानव जीवन को सफल बनाने के लिए सप्ताह के सभी दिनों का करें सम्मान : चेतनदास जी महाराज



मेजा। भइयां ग्राम के जन्मोत्सव पर्व पर आयोजित श्रीमद भागवत कथा वाचन करते हुए भागवताचार्य श्री चेतन दास जी महाराज ने कहा कि भ्रम -वश मानव यह भूल जाता है कि नश्वर शरीर सीमित समय के लिए ही प्राप्त है। विकारों के कारण ही भ्रमित जीव अर्थार्थिक कार्यों में लिस हो जाता है। आशा है कि सात दिवस का अभिप्राय सप्ताह के सातों दिन से है। मानव जीवन को सफल बनाने के लिए आवश्यक है कि सजगता पूर्वक प्रतिदिन का सम्मान करते हुए धर्ममय दिनचर्या की शुरुआत करें एवं रात्रि विश्राम करते वक्त ईश्वर को धन्यवाद देकर प्रफुल्लित मन से आनंद करें। गौरतलब है



कि विगत वर्षों की भांति इस वर्ष भी सप्तदिवसीय श्रीमद भागवत कथा एवं कुलजन्मस्वरूप साहब का पारयाण-याट आयोजित किए जाने को लेकर श्रीकृष्ण प्रणामी मंदिर भइयां के महन्त श्री ब्रह्मानन्द जी महाराज ने बताया कि मन्दिर की रक्षापना परमहंस गोपाल मणी दास जी महाराज द्वारा की गई थी। उनकी स्मृति में उनका जन्मदिन एवं धामगमन दिवस आषाढ प्रतिपदा को ग्रामीणों द्वारा आस्था एवं भक्ति के साथ मनाया जाता है। आध्यात्मिक जगत में भट्टयां ग्राम का महत्व पूर्ण स्थान है इसलिए परमहंस स्मृति दिवस को ही ग्राम जनता दिवस के रूप में भी मनाया जाता है। कार्यक्रम का आयोजन श्रीकृष्ण प्रणामी मंदिर ट्रस्ट एवं ग्रामीणों द्वारा किया जा रहा है। सप्तदिवसीय कार्यक्रम का आज चौथा दिवस है।

बजरंग दल कार्यकर्ताओं ने सहसों चौराहे पर आतंकियों का किया पुतला दहन



सहसों। सुखदेव सिंह महाविद्यालय महरोड़ा सहसों के प्रांगण से मंगलवार को बजरंग दल के कार्यकर्ताओं ने प्रांत संयोजक सत्य प्रसाद सिंह नेतृत्व में बजरंगियों ने हाथ में आतंकियों का पुतला लिए जुलूस निकाला। जुलूस को करेसूआ कला, सहसों चौराहा होते हुए राम जानकी मंदिर से वापस चौराहे पर लाकर कार्यकर्ताओं ने आतंकी पुतला का दहन किया। इस अवसर पर प्रांत संयोजक ने कहा कि 9 जून को करमौर में दर्शनार्थ श्रद्धालुओं से भरी बस पर आतंकवादियों ने जो कारगराना इस्त्रक किया है वह दर्दशर गेय नहीं है। इन पाकिस्तानी आतंकियों के हमले में कई श्रद्धालुओं की मौत हो गई है जिसका बदला हमारे मिलिटी के जांबाज सिपाहियों ने एक-एक आतंकवादियों को जहन्नुम में पहुंचने का कार्य करेंगे। उन्होंने कहा देश के महामहिम राष्ट्रपति एवं प्रधानमंत्री से आग्रह किया कि हमारे जवानों को आतंकियों से निपटने के लिए खुली छूट दे दी जाए यही नहीं आवश्यकता पड़ने पर हमारी बजरंगी सेना भी इन आतंकियों से दो-दो हाथ करने को तैयार खड़ी है। इस मौके पर जिला मंत्री विनेक कुमार तिवारी, आशुतोष तिवारी, पवन पांडे, दीपक द्विवेदी, अजित, पियांशु, पंकज, महेंद्र, राकेश, आनंद एवं मुकेश सहित आदि बजरंग दल के कार्यकर्ता मौजूद रहे।

अस्पताल ले जाते समय जाम में फंसने से बुजुर्ग की गई जान

मऊआइमा। तबियत खराब होने पर अस्पताल ले जाते समय वाहन मऊआइमा रेलवे फाटक पर जाम में फंस गया। जाम न खुलता देख दूसरे रास्ते से अस्पताल ले जाते समय रास्ते में ही मरीज की मौत हो गई। मऊआइमा इलाके के तिलई बाजार निवासी बुजुलाल मौर्य की तबियत अचानक खराब हो गई। घरवाले अपने वाहन से थाना पड़ाव स्थित निजी अस्पताल ले जा रहे थे। मऊआइमा रेलवे फाटक बंद होने से लोकपुर स्थित अंडरपास रेलवे पास से निकलने के लिए दस किलोमीटर का लंबा चक्कर लगाया। इस दौरान मरीज की हालत बिगड़ती गई। अस्पताल पहुंचने पर जब-तक इलाज शुरू हो पाता उसकी मौत हो गई? परिजनों में कोहराम मच गया।

औद्योगिक क्षेत्र की पुलिस ने कारों में लगे हूटर को निकलवाया, किया चालान

नैनी। नैनी औद्योगिक क्षेत्र की पुलिस ने मंगलवार को बड़ी कारवाई करते हुए। हूटर बजाकर फरारों भरने वाली कार का चालान किया। एसओ औद्योगिक क्षेत्र महेश मिश्रा ने बताया कि क्षेत्र के रामपुर बाजार व सरस्वती हाईटेक सिटी में हूटर बजाकर फरारों भर रहे और ब्लैक फि ल्स के खिलाफ अभियान चलाया गया। जहां कई कारों में लगे हूटर को निकलवाया गया और उनका चालान भी किया गया।

नवयुवक ब्राह्मण समाज ने मनाया लक्ष्मी बाई का बलिदान दिवस

सहसों। गारापुर स्थित केंद्रीय कार्यालय पर नवयुवक ब्राह्मण समाज के तत्वावधान में मंगलवार को झांसी की रानी वीरगंगा लक्ष्मीबाई को उनकी पुण्य तिथि को बलिदान दिवस के रूप में पदाधिकारी एवं कार्यकर्ताओं ने उनके चित्र पर माल्यार्पण कर मनाते हुए शत शत नमन किया। इस मौके पर संगठन के संस्थापक/ राष्ट्रीय अध्यक्ष लवकेश मिश्रा ने कहा कि रानी लक्ष्मीबाई का जन्म एक ब्राह्मण परिवार में हुआ था। वह विषम परिस्थितियों में भी पति के दिवंगत होने के पश्चात राजकाज संभालते हुए फिर्गियों से युद्ध कर उनके दांत खट्टे कर दिए।

झांसी राज्य को अंग्रेजों ने हड़प कर लिया था और उनके दत्तक पुत्र को उसका हक नहीं दिया। रानी झांसी के रहते हुए लगातार युद्ध किया। 1857 में स्वतंत्रता संग्राम शुरू होते ही अंग्रेजों को भगाकर झांसी पर कब्जा कर लिया। 11 महीने तक सुझाण कर लिया। अंग्रेजी हुकूमत ने इकडू हा को कविवित्री सुभद्रा कुमारी चौहान, वीर



करके झांसी पर चढ़ाई कर दी। महारानी लक्ष्मीबाई तलवारबाजी और युद्धसवारी में निपुण थीं सो अंग्रेजों से लड़ते हुए वीरगति को प्राप्त हुईं। उनकी वीरता उनके शौर्य, साहस एवं वीरता पूरे विश्व में प्रसिद्ध हो गईं। उनके अदम्य साहस एवं पराक्रम के चलते पूरा देश आज भी उनको नमन करता है तथा उनकी अमर गाथा को कविवित्री सुभद्रा कुमारी चौहान, वीर

सावरकर आदि ने अपनी कलम से लिपिबद्ध करते हुए लिखा कि चमक उठी सन 57 में वह तलवार पुरानी थी खूब लड़ी मदर्नी वह तो झांसी वाली लड़ी थी। बलिदान दिवस पर संरक्षक कृष्ण देव द्विवेदी, श्रीनाथ शुक्ला, डॉक्टर ए एन मिश्रा, अमन मिश्र, डॉ एस के पांडे, प्रमोद शुक्ला, आशीष शुक्ला, अनुपम, संजय, महेंद्र कुमार, डॉक्टर सौरभ आदि उपस्थित रहे।

कोर्ट में महिला को पीटने वाले अधिवक्ता को जेल

प्रयागराज। जिला कोर्ट के अंदर एक महिला को पकड़कर उसके साथ मारपीट, छेड़खानी और लुटपाट करने में फरार अधिवक्ता आसिफ को कर्मलगंज पुलिस ने सोमवार को कानपुर से गिरफ्तार कर लिया। उसे कोर्ट में पेश कर जेल भेज दिया। उसके खिलाफ लूट के एक अन्य मुकदमे में भी कारवाई की गई है। इससे पूर्व इस सींगल केस में आसिफ के साथी अधिवक्ता रणविजय सिंह को पुलिस ने गिरफ्तार कर जेल भेजा था। दोनों के खिलाफ कोर्ट ने नैनी जमानती वारंट जारी किया था। कर्मलगंज इस्पेक्टर प्रदीप सिंह ने बताया कि 20 मार्च 2023 को कोर्ट के अंदर नैनी अधिवक्ता रणविजय व आसिफ समेत अन्य के खिलाफ बवाल, मारपीट और लूट की धारा में कर्मलगंज थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई थी। आरोप था कि मारपीट कर उसका बैगमा का पेश कर लीन लिया गया था। दूसरी एफआईआर कोर्ट की महिला ने इन्हीं आरोपियों के खिलाफ छेड़खानी, लूट समेत अन्य धाराओं में दर्ज कराई थी। महिला का आरोप था कि कोर्ट के अंदर उसके साथ बसलुकी की गई। कपड़े फाड़ दिये। घेन छीन ली। इस हमले और मारपीट का सीशल मीडिया पर वीडियो भी व्हायरल हुआ था जिस पर इलाहाबाद हाईकोर्ट ने भी संज्ञान लिया था। इस मामले में पुलिस ने पहले रणविजय सिंह को जेल भेजा। इसके बाद कोर्ट के अधिवक्ता आसिफ की तलाश में जुटी थी। सोमवार को पुलिस को पता चला कि वह कानपुर में छिपा हुआ है। पुलिस ने वहां पर दबारा देकर गिरफ्तार कर लिया। आसिफ के पास से लूट के 3500 रुपये और घेन भी बरामद किया है। इस केस में अब अन्य आरोपियों की तलाश जारी है।

अतरसुइया में महिला की गला घोट कर कर दी हत्या, परिजन फरार

प्रयागराज। अतरसुइया में रविवार रात एक महिला को गला घोटकर उसके समसुरालवालों ने हत्या कर दी। वारदात को अंजाम देकर सुबह फरार हो गए। महिला के मायके वालों ने पोस्टमार्टम के बाद शव रखकर सड़क जाम किया। हंगामा के बाद पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर लिया। आरोपी सास को हिरासत में लेकर पुछताछ की जा रही है। अन्य फरार हैं। लीडर रोड, शाहगंज निवासी कमलेश सोनकर ने बताया कि उन्होंने अपनी बेटी 30 वर्षीय फ्रूटी सोनकर की शादी अतरसुइया निवासी सौरभ सोनकर के साथ 2015 में की थी। उसके तीन बच्चे हैं। पिछले साल फ्रूटी के पति की बीमारी से मौत हो गई। इसके बाद समसुरालवालों ने कहा कि वह तीनों बच्चों और महिला को सुरक्षा परवरिश की जिम्मेदार ले रहे हैं। फ्रूटी अपने बच्चों को लेकर वहीं रहने लगी लेकिन इसके बाद उसे प्रताड़ित किया जाने लगा। कमलेश ने

पुलिस को बताया कि 16 जून की रात उसकी बेटी ने फोन करके बताया था कि उसके साथ गलत व्यवहार कर रहे हैं। बच्चों के साथ भी बुरा बर्ताव किया है। बोली कि वह यहां नहीं रहेगी। बच्चों की परीक्षा खत्म होते ही वह मायके आ जाएगी। 17 जून की सुबह पड़ोसी के फोन से पता चला कि फ्रूटी की मौत हो गई है। परिजन पहुंचे तो उसके शरीर पर चोट के निशान मिले। गुले में निशान बना था। अतरसुइया पुलिस मौके पर पहुंची और शव का पोस्टमार्टम कराया परिजनों ने शाम को शव रखकर हंगामा किया और मुकदमा दर्ज कर आरोपियों की गिरफ्तारी की मांग की। उन्होंने सास, ससुर, देवर, ननद समेत अन्य पर हत्या का आरोप लगाया है। एसीपी अतरसुइया ने बताया कि महिला के हत्या के मामले में मुकदमा दर्ज किया जा रहा है। पोस्टमार्टम रिपोर्ट के आधार पर विधिक कार्रवाई की जाएगी।

झोला छाप डॉक्टरों पर प्रयागराज चिकित्साधिकारी हैं महरेबान

गरीब मरीजों पर खुलेआम डाका डाल रहे झोलाछाप डॉक्टरों पर कार्यवाही के बजाय जिम्मेदार वसूल रहे हैं मोटी रकम

अखंड भारत संदेश

मेजा। यमुनापर में प्रदेश सरकार स्वास्थ्य विभाग द्वारा फर्जी डॉक्टरों के खिलाफ कार्रवाई के कितने ही दावे क्यों न करें लेकिन यहां की जमीनी हकीकत कुछ और ही बयां कर रही है। प्रयागराज जिले के साथ साथ यमुनापर में झोलाछाप छाप डॉक्टरों की भरमार हो गई है ग्रामीणों का हाल बेहाल है। मौसमी बीमारी के चलते लोग शासकीय अस्पतालों में जाते हैं, जिसमें ज्यादातर डॉक्टर नर्स हॉस्पिटल से नदारत रहते हैं या फिर ऐसे लोग रहते हैं जो महंगी दवाइयां बाहर से उनके सेंटिंग वाले मेडिकलों

से ही महंगी दवाइयां मंगवाते हैं। जिससे ग्रामीण क्षेत्र के गरीब मजदूर झोलाछाप डॉक्टरों से इलाज कराने पर मजबूर हैं, हरी पीली गोली देकर मोटी रकम वसूली जा रही है। इन दिनों जमुनानगर के करछना, बावा, मेजा, कोराव, मांडा और आसपास के ग्रामीण अंचलों में गैर पंजीकृत डॉक्टरों (झोलाछाप) व अस्पतालों की भरमार हो गई है। लेकिन कुंभकरणी निम्दा में बीएमओ, सीएमओ, ड्रग स्पेक्टर (सभी आला अधिकारी) का ध्यान नहीं है। वहीं स्थानीय लोगों का कहना है कि लगातार झोलाछाप डॉक्टरों की संख्या

बढ़ती ही जा रही है इनमें कई डॉक्टर जो अवैध रूप से घर पर चिकित्सकीय कार्य कर रहे हैं। स्वास्थ्य विभाग और जिला प्रशासन के नाक के नीचे अवैध व्यवसाय कर जन जीवन के साथ खिलवाड़ कर रहे हैं। इन झोलाछाप डॉक्टरों के इलाज से कई मरीज को शहर के सेंटिंग वाले निजी अस्पताल में ले जाकर भर्ती करा देते हैं जहां मरीज या तो ठीक हो गया या मौत हो जाने पर भी झोलाछाप डॉक्टर की कमीशन जोड़ कर भारी भरकम बिल थमा दिया जाता है। और गरीब दोनों तरफ से लुट जाता है। देखा जाय तो अवैध रूप से चल रहे अल्ट्रासाउंड की भी भरमार हो गई है।

से ये झोलाछाप चिकित्सक सस्ते उपचार के नाम पर मरीजों की सेहत के साथ खिलवाड़ करते हैं। कई मर्त्या देखा गया कि झोलाछाप डॉक्टरों के इलाज से मरीजों की हालात बिगड़ जाती है। ऐसे में डॉक्टर मरीज को शहर के सेंटिंग वाले निजी अस्पताल में ले जाकर भर्ती करा देते हैं जहां मरीज या तो ठीक हो गया या मौत हो जाने पर भी झोलाछाप डॉक्टर की कमीशन जोड़ कर भारी भरकम बिल थमा दिया जाता है। और गरीब दोनों तरफ से लुट जाता है। देखा जाय तो अवैध रूप से चल रहे अल्ट्रासाउंड की भी भरमार हो गई है।

मुख्य विकास अधिकारी की अध्यक्षता में वृक्षारोपण की तैयारियों के सम्बंध में बैठक सम्पन्न

मुख्य विकास अधिकारी ने सभी सम्बंधित विभागों को गड्ढा खुदाई एवं पौधों की डिमांड की सूचना तत्काल उपलब्ध कराये जाने के लिए निर्देश

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। विकास भवन में गंगा सुरक्षा समिति, जिला वृक्षारोपण समिति और जिला पर्यावरण समिति प्रयागराज की बैठक मुख्य विकास अधिकारी गौरव कुमार एवं प्रभागीय वनाधिकारी अरविंद कुमार यादव की अध्यक्षता में मंगलवार को विकास भवन के सभागार में आयोजित की गई। बैठक में मुख्य विकास अधिकारी ने 30 जून से पूर्व लक्ष्य के सापेक्ष स्थलों का चयन, कार्ययोजना व अन्य कार्यों को पूरा करने के लिए निर्देशित किया है। उन्होंने वृक्षारोपण



के लिए सही स्थल का चुनाव करने के लिए कहा है। उन्होंने सम्बंधित विभागों के अधिकारियों को गड्ढे खुदाई का कार्य निर्धारित समयसीमा में पूरा कराये जाने के लिए कहा है। मुख्य विकास अधिकारी ने सभी सम्बंधित विभागों के अधिकारियों को वृक्षारोपण के सम्बंध में सभी आवश्यक तैयारियां समय से पूर्ण किए

जाने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने सभी सम्बंधित विभागों के अधिकारियों को निर्देशित करते हुए कहा है कि सभी विभाग जो अभी तक गड्ढा खुदाई की सूचना नहीं दिए हैं, वे तत्काल सूचना उपलब्ध करा दें साथ ही साथ उन्होंने यह भी निर्देशित किया है कि जो भी विभाग अभी तक वृक्षारोपण के सम्बंध में पौधों की डिमांड नहीं

भेजी है, वे भी तत्काल पौधों की डिमांड प्रभागीय वनाधिकारी को भेज दें। उन्होंने कार्य में तेजी लाने के लिए प्रत्येक विभाग को एक नोडल अधिकारी नियुक्त करने के लिए कहा है। मुख्य विकास अधिकारी ने गौशालाओं, विद्यालयों सहित अन्य सभी सार्वजनिक स्थलों में अनिवार्य रूप से वृक्षारोपण कराये जाने के लिए कहा है। उन्होंने कहा कि गड्ढों की खोदाई की रैपिड जांच भी की जायेगी। वृक्षारोपण अभियान कार्यक्रम का व्यापक प्रचार-प्रसार कराये जाने के लिए कहा है। उन्होंने तटबंधों, कटान वाले क्षेत्रों, नहर की पट्टियों पर भी अनिवार्य रूप से वृक्षारोपण कराये जाने के लिए कहा है। बैठक में प्रभागीय वनाधिकारी श्री अरविंद कुमार यादव ने वृक्षारोपण की तैयारियों एवं पौधों की उपलब्धता के बारे में जानकारी देते हुए कहा कि जो भी विभाग अभी तक अपनी डिमांड

नैनी में ट्रैक्टर चालक का शव मिला

नैनी। नैनी कोतवाली क्षेत्र में ट्रैक्टर चालक का शव मिला। पुलिस ने जांच पड़ताल के बाद शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। जानकारी के मुताबिक कौंधियारा थाना क्षेत्र के कैथा गांव निवासी छोट्टे उर्फ सूरज लाल (37) पुत्र हीरालाल नैनी के हनुमान नगर सड़क चौड़ीकरण के काम में ट्रैक्टर चालक के रूप में काम करता था। उसका शव सोमवार शाम को नैनी के मेवालाल बगिया स्थित ट्रांसपोर्ट नगर के समीप आइसीआइसी बैंक के पास मिला। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। जबकि ट्रैक्टर चालक की मौत को लेकर कई तरह की चर्चाएं दिनभर व्याप्त रही। हालांकि पुलिस ने उसके साथ काम करने वाले एक ठेकेदार के व्यक्ति को हिरासत में लेकर पृथक्करण करने में जुटी हुई है। जबकि परिजनों ने भी हिरासत में लिए गए व्यक्ति के ऊपर गंभीर आरोप लगाते हुए पुलिस को बताया है। पुलिस पूरे मामले की तह तक जांच पड़ताल करने में जुटी हुई है।

बेटी के अंतिम संस्कार से लौटे पिता की मौत

झूंसी। लू का सितम इस कदर है कि झूंसी में दो दिन के भीतर चार की मौत हो गई। बेटी का अंतिम संस्कार कर के लौटे पिता ने दम तोड़ दिया। 24 घंटे के भीतर एक ही परिवार में हुई दो मौत से पूरा परिवार बेहाल है। नई झूंसी मल्लाही टोला निवासी गुलाब निषाद की बेटी आंशिक निषाद 18 की तबीयत खराब चल रही थी जिसे इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया था सोमवार की सुबह आंशिका का मौत हो गई। आंशिक का गंगा किनारे अंतिम संस्कार किया गया। पिता गुलाब निषाद भी अंतिम संस्कार में गए थे। वहां से दोपहर लौटे तो उनकी तबीयत बिगड़ गई परिजन अस्पताल ले गए पर उन्होंने भी दम तोड़ दिया 24 घंटे के भीतर घर में दो मौत से कोहराम मचा हुआ है। वही पति और बेटी को खो चुकी गुड़िया बेसुध है। सोमवार की रात में एक अधिवक्ता भी अपने कमरे में मृत पाए गए। भदोही के ऊँज चक्र प्रेमगिरि गांव

निवासी इंद्र प्रसाद यादव देवनगर में किराए के कमरे में रहते थे और हाई कोर्ट में प्रैक्टिस करते थे। सोमवार की सुबह बेटे राजेश कुमार यादव से फोन पर बात हुई थी उन्होंने बताया था कुछ तबीयत खराब है दोपहर में कई बार बेटे ने उनको कॉल किया पर फोन नहीं लगा शाम को बेटा राजेश अपनी मां के साथ पिता से मिलने कर्म पर आया तो अंदर वह कमरे में बिस्तर पर मृत पड़े हुए थे। चक्र बिस्तर वन की रहने वाली 65 वर्षीय उर्मिला देवी पत्नी ननकू मंगलवार इलाहाबाद बैंक से घर लौटी वृद्धा की अचानक तबियत बिगड़ गई जब तक परिजन उसे अस्पताल ले जाते वृद्धा की मौत हो गई। बेटा राजेश भारतीय ने बताया कि मैं पेंशन लेने बैंक गई थी घर लौटते ही तबियत बिगड़ गई थी। वही एक अज्ञात व्यक्ति की भी पार्क में लाश मिली थी। चर्चा है कि चारो मौत लू की वजह से हुई है।

जिला सड़क सुरक्षा समिति की बैठक सम्पन्न

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। अपर जिलाधिकारी नगर मदन कुमार की अध्यक्षता में मंगलवार को संगम सभागार में जिला सड़क सुरक्षा समिति की बैठक आयोजित की गयी। बैठक में अपर जिलाधिकारी नगर ने आगामी बैठक में सभी सम्बंधित अधिकारियों को उपस्थित रहने के निर्देश दिए हैं। अपर जिलाधिकारी ने सर्वप्रथम गत बैठक में लिए गए निर्णय के अनुपालन की प्रगति की समीक्षा की। उन्होंने ओवर स्पीडिंग रोकने के लिए जनपद में उपलब्ध इंटरसेप्टर की जानकारी लेते हुए कैमरे व ज्यादा से ज्यादा साइनेज लगवाने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने सड़क दुर्घटनाओं को रोकने के लिए पुलिस विभाग के द्वारा की गयी प्रवर्तन की कार्रवाई एवं जनपद में समस्त एमडीआर, एसएच, एनएच के मार्गों के जांचक को चिन्हित करते हुए उन पर आवश्यक टैजफिक कॉमिंग

ओवर स्पीडिंग, हेलमेट व सीट बेल्ट न लगाने वाले लोगों के विरुद्ध प्रभावी कार्यवाही करने के लिए निर्देश



मेजर्स स्थापित कराये जाने की समीक्षा की। उन्होंने उच्चतम न्यायालय द्वारा दिए गए निर्देशों के अनुपालन में ओवर स्पीडिंग, रेड लाइट जैमिंग, ड्रॉन ड्राइविंग, वाहन चलाते समय मोबाइल का प्रयोग, माल वाहनों में यात्री बैठाये जाने व माल वाहनों में ओवर लोडिंग आदि विभिन्न अपराधों में किए गए लाइसेंस निलम्बन,

निर्देश दिए हैं, जिससे कि सड़क दुर्घटनाओं को रोकने हेतु प्रभावी कार्रवाई की जा सके। उन्होंने डिवाइडर पर पेंट व रिफ्लेक्टर लगाये जाने व टूटे हुए डिवाइडरों की मरम्मत कराये जाने के लिए कहा है। बैठक में ऑटो यूनियन के अध्यक्ष श्री विनाय चन्द्र दुबे, महामंत्री रमाकांत रावत, ऑटो यूनियन के उपाध्यक्ष श्री रघुनाथ द्विवेदी व अन्य के द्वारा लोगों को सड़क सुरक्षा के उपायों से जागरूक किए जाने, अवैध कटों को बंद कराये जाने, घूरपुर थाने के पास अवैध कट को पुनः बंद कराये जाने, बांगड़ धर्मशाला के सामने अवैध पार्किंग से जाम की स्थिति से निपटने, कोचिंग संस्थानों के पास बनाये गये कटो को बंद कराये जाने व सड़क सुरक्षा से सम्बंधित अन्य सुझाव दिए गए, जिसपर अपर जिलाधिकारी ने सभी सम्बंधित अधिकारियों को आवश्यक कार्यवाही करने के लिए निर्देशित किया है।



बंधवा में हनुमान मंदिर में भव्य श्रृंगार के साथ हुई महाआरती, चढ़े छप्पन भोग

प्रयागराज। निर्जला एकादशी और ज्येष्ठ माह के चौथे और आखिरी मंगलवार को संगम में श्रद्धालुओं ने आस्था की डुबकी लगाई। पूजा अर्चना कर दान पुण्य अर्पित किया। वही चौथे आखिरी मंगल पर लेते बंधवा हनुमान मंदिर में दर्शन भी किया। बजरंगबली के जयकारों से मंदिर गूँज उठा। मंदिर में मुख्य पुजारी ने भव्य श्रृंगार के साथ महाआरती भी की। ज्येष्ठ माह के चौथे बंधे मंगल और निर्जला एकादशी पर श्रद्धालुओं ने गंगा स्नान किया। वही श्री बड़े हनुमान मंदिर में भक्तो का तांता लगा रहा। प्रयागराज के बड़े हनुमान मंदिर में का भव्य श्रृंगार हुआ। बाघंबरी मठ और बड़े हनुमान मंदिर के महंत बलबीर गिरी महाआरती की। वही महाप्रसाद का भोग भी लगाया गया। मंदिर में सुंदरकांड का पाठ किया गया। बड़े मंगल के अक्सर पर शहर के

निर्जला एकादशी व ज्येष्ठ माह के आखिरी चौथे मंगल पर संगम में आस्था का सेलाव

तमाम मंदिरों में भव्य आयोजन किया गया। श्री बड़े हनुमान मंदिर में विशेष पूजन और श्रृंगार हुआ। मंदिर को फूलों हर भव्य सजाया गया। साथ ही बड़े हनुमान जी का विशेष श्रृंगार किया गया। सुबह मंगला काल में श्री बड़े हनुमान जी का अभिषेक और आरती की गई। गर्मी को देखते हुए शरबत का भंडारा चलाया गया। ज्येष्ठ माह के चौथे और आखिरी मंगलवार पर श्री बड़े हनुमान जी के दर्शन के लिए दूर-दूर से श्रद्धालु पहुंचे। देर शाम

तक मंदिर में भीड़ लगी रही। शाम साढ़े चार बजे मंदिर में महाआरती की गई। इसके बाद सामूहिक सुंदरकांड का पाठ का आयोजन हुआ। वहीं, भक्तों को धूप से बचाने के लिए टेंट की भी व्यवस्था की गई थी। महंत बलबीर गिरी ने बताया कि बड़े हनुमान मंदिर में लेटे बजरंग बली को प्रयागराज के नगर कोतवाल के रूप में माने जाते हैं। जेष्ठ मास का आखिरी व चौथा बड़ा मंगलवार रहा। धार्मिक मान्यताओं के अनुसार मंगलवार का दिन हनुमान जी को समर्पित होता है। मान्यताओं के अनुसार निर्जला एकादशी व मंगल एक साथ पड़ने का संयोग अदभुत रहा है। मान्यताओं के अनुसार निर्जला एकादशी और मंगल पड़ने से शुभ संयोग है। इस दिन गंगा स्नान और बजरंगबली के दर्शन मात्र से हर मनोकामना पूर्ण होती है। साथ ही धन की प्राप्ति होती है।



सम्पूर्ण समाधान दिवस पर सम्भव सुनवाई

प्रयागराज। नगर आयुक्त नगर निगम प्रयागराज, चन्द्रमोहन गर्ग द्वारा आज दिनांक 18 जून 2024 को अपने कार्यालय में जन सुनवाई करते हुए नगर निगम में आये हुए फरियादियों की शिकायतों को सुना गया। जिसमें कुल 29 शिकायतें प्राप्त हुईं। जनशिकायतों के अतिरिक्त गुणवत्ता पूर्ण निस्कारण कराये जाने हेतु नगर आयुक्त द्वारा सम्बन्धित अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिये गये, और यह भी निर्देशित किया गया कि गुणवत्ता पूर्ण शिकायतों का निस्कारण में किसी भी प्रकार की शिथिलता न बरती जाय। सम्भव जन सुनवाई बैठक के दौरान अपर नगर आयुक्त अम्बरीश बिन्द तथा दीपेन्द्र यादव, उप नगर आयुक्त अनुपम शुक्ला, नगर स्वास्थ्य अधिकारी डा0 अभिषेक सिंह, पशुधन अधिकारी डा0 विजय अमृत राज तथा मुख्य अभियन्ता विद्युत संजय कटियार, जलकल महाप्रबंधक गौरव कुमार, मुख्य नगर लेखा परीक्षक बालेन्द्र मिश्र, लेखाधिकारी अक्षय कुमार समस्त जौनल अधिकारी, समस्त अधिशाषी अभियन्ता आदि अधिकारीगण उपस्थित रहे।

करछना का युवक गर्मी के कारण ट्रेन में दम तोड़ा दिया

नैनी। नैनी मुंबई से छिवकी स्टेशन पहुंचने से पहले युवक की मौत। अपने घर वापस लौट रहे युवक की ट्रेन में मौत हो गई। घटना की जानकारी पाकर परिजन छिवकी स्टेशन पहुंचे और शव देखकर फफक पड़े। करछना थाना अंतर्गत लटकहा गांव निवासी संजय कुमार पुत्र चिंतामणि यादव मुंबई में कमाने गया था। वह ट्रेन पर सवार होकर घर वापस आ रहा था कि अचानक रास्ते में उसकी तबीयत खराब हो गई। उसके बगल बैठी महिला यात्री ने फोन कर उसके भाई पुष्पेंद्र को इसकी जानकारी दी। पुष्पेंद्र ने अपने घर पर रह रहे छोटे भाई संदीप को बताते हुए तत्काल छिवकी स्टेशन पहुंचने को कहा। संदीप छिवकी स्टेशन पहुंचा लेकिन गड्ढी पहुंचने से पहले उसकी मौत हो गई। यह खबर जैसे ही उसके घर पहुंची कोहराम मच गया। 12 जून को मुंबई से चले छिवकी के लिए 13 जून शाम 5 बजे छिवकी स्टेशन पर शव बरामद हुआ 6:05 मिनट पर छिवकी चौकी प्रभारी द्वारा पंचनामा तैयार करके पोस्टमार्टम हेतु शव भेजा गया।

उ0प्र0 माटीकला बोर्ड द्वारा निःशुल्क विद्युत चालित चाक टूल-किट्स वितरण प्राप्त करने एवं माटीकला कौशल विकास शिल्पकारी प्रशिक्षण कार्यक्रम हेतु परम्परागत इच्छुक कारीगर 28 जून तक जमा करें आवेदन पत्र

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। जिला ग्रामोद्योग अधिकारी प्रयागराज अजय कुमार सिंह द्वारा अवगत कराया गया है, कि उत्तर प्रदेश सरकार द्वारा माटीकला शिल्प को बढ़ावा देने के लिए उ0प्र0 माटीकला बोर्ड का गठन किया गया है। मिट्टी के बर्तन, खिलौने, मार्तियां इत्यादि बनाकर जीविकोपार्जन करने हेतु वित्तीय वर्ष-2024-25 में जनपद-प्रयागराज को प्रशिक्षण कार्यक्रम हेतु लक्ष्य प्राप्त हुआ है। अतः माटीकला के परम्परागत कारीगरों को निःशुल्क विद्युत चालित चाक उपलब्ध कराया जायेगा। वित्तीय वर्ष-2024-25 में जनपद-प्रयागराज को कुम्हारी कला के अन्तर्गत मिट्टी कला से सम्बन्धित कार्य करने वाले कारीगरों एवं शिल्पियों को निःशुल्क विद्युत चालित चाक उपलब्ध कराये जाने का लक्ष्य प्राप्त हुआ है। उ0प्र0 माटीकला बोर्ड द्वारा माटीकला कौशल विकास

संलग्नकों (आधार कार्ड, पासपोर्ट साइज फोटो, जाति प्रमाण-पत्र, निवास प्रमाण-पत्र, रासन कार्ड, ग्राम प्रधान द्वारा मिट्टी का कार्य से सम्बन्धित प्रमाण-पत्र एवं शैक्षिक योग्यता) के साथ आवेदन पत्र कार्यालय-जिला ग्रामोद्योग अधिकारी, विकास भवन परिसर प्रयागराज से प्राप्त कर किसी भी कार्य दिवस में दिनांक-28.06.2024 तक जमा कर सकते हैं।

नैनी में भीषण गर्मी के कारण युवक की मौत

नैनी। नैनी क्षेत्र में सोमवार को खीरी थाना क्षेत्र के कंचनपुर गांव निवासी मुकेश प्रताप सिंह उर्फ रिंकू (40) पुत्र लाल सुधाकर सिंह वह किसी कार्य हेतु सोमवार को नैनी कोतवाली क्षेत्र के चकरचुनाथ आशा हॉस्पिटल के समीप आए हुए थे। उनका शव हॉस्पिटल के पीछे पड़ा मिला। सूचना पर पहुंची नैनी पुलिस ने युवक को पीएम के लिए भेज दिया। अशंका जताई जा रही है कि भीषण गर्मी की वजह से उसकी मौत हुई है। युवक के चार बच्चे हैं। पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद ही पता चलेगा की मौत कैसे हुई। वहीं परिवार वालों का रो रोक बुरा हाल है।

करेली में युवक ने फांसी लगाई

प्रयागराज। करेली में एक युवक ने फांसी लगाकर जान दे दी। पुलिस ने बताया कि 60 फीट रोड स्थित एक मकान में 35 वर्षीय दिलशद पत्नी शहजान और दो बच्चों के साथ किराये पर रहता था। वह पेंटिंग का काम करता था। रविवार रात सब कुछ सामान्य था। रात में भोजन के बाद सभी लोग छत पर चले गए। रात में अचानक दिलशद कमरे में आकर फांसी लगा ली। सोमवार सुबह पत्नी जमी तो दरवाजा अंदर से बंद था। रोशनदान से देखा तो होश उड़ गया। दरवाजा तोड़कर उसके शव को फंदे से नीचे उतारा गया। करेली पुलिस ने जांच के बाद शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया।

सिविल लाइंस में पकड़े गए दो जहरखुरान

प्रयागराज। सिविल लाइंस पुलिस ने जहरखुरानी के दो आरोपियों को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। पुलिस ने बताया कि प्रतापगढ़ निवासी सियाराम और दिनेश को गिरफ्तार किया। इनके पास से 1150 रुपये और दो मोबाइल बरामद किया है। सिविल लाइंस बस अड्डे पर एक यात्री को शिकार बनाया था।

कार्यालय ग्राम पंचायत पलरा विकास खण्ड सरसवा जनपद कौशाम्बी

(अल्पकालिक निविदा सूचना)

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि ग्राम पंचायत पलरा विकास खण्ड सरसवा जनपद कौशाम्बी में 15 वा केंद्रीय वित्त पंचम राज्य वित्त आयोग,मनरेगा योजना,कायाकल्प योजना,राष्ट्रीय स्वच्छता मिशन के अन्तर्गत शौचालय निर्माण व मरम्मत,नाली निर्माण,नाली मरम्मत,खडन्जा निर्माण,हैण्डपम्प मरम्मत,हैण्डपम्प रिबोर,इंटरलॉकिंग,स्कूल निर्माण व मरम्मत,पंचायत भवन मरम्मत,आंगनवाडी केन्द्र निर्माण व मरम्मत,सोलर लाइट,सोलर पम्प स्ट्रीट लाइट इंटरलॉकिंग स्कूल बाउंड्री एमडीएम सेट केटल शोड व अन्य कार्यों में प्रयुक्त होने वाली सामग्री आपूर्ति हेतु पंजीकृत फर्मों द्वारा दिनांक 19/06/2024 से 25/06/2024 तक सील बन्द निविदा आमंत्रित की जाती है। जो दिनांक 26/06/2024 को 02 बजे दिन में उपस्थित फर्मों के समक्ष खोली जायेगी। निविदा स्वीकृत/अस्वीकृत करने का अधिकार अधोहस्ताक्षरी में निहित होगा सामग्री की मात्रा ग्राम पंचायत में स्वीकृत प्राक्कलन के अनुसार पृथक पृथक होगा। निविदा ग्राम पंचायत में वित्तीय वर्ष 2024-25 में कराये जाने वाले सभी कार्यों हेतु प्रभावी होगा।

सुमित कुमार प्रजापति ग्राम प्रधान पलरा विकास खण्ड सरसवा जनपद कौशाम्बी	आदित्य सिंह पंचायत सचिव ग्राम पलरा विकास खण्ड सरसवा जनपद कौशाम्बी
--	--

महापौर प्रयागराज ने विभिन्न स्थानों पर बने नालों का निरीक्षण कर सफाई करने का दिया आदेश

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। मंगलवार को उमेश चन्द्र गोपेश केसरवानी महापौर प्रयागराज द्वारा वर्षा ऋतु के दृष्टिगत में जलप्लावन न उत्पन्न होने के दृष्टिगत सदर बाजार नाला,धोबीघाट नाला व आशा हॉस्पिटल नाले का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के समय क्षेत्रीय पार्षद प्रतिनिधि अहमद अली, संतोष कुमार सिंह, दीपेन्द्र यादव अपर नगर आयुक्त, डा0 अभिषेक नगर स्वास्थ्य अधिकारी, अनिल कुमार मौर्या,नगर अभियन्ता व राम सेनेसना अवर अभियन्ता आदि उपस्थित रहे। सर्वप्रथम सिविल लाइंस धोबीघाट चौराहे से चौधरी चुन्नी हलवाई के पीछे से धोबी घाट होते हुये रानी रेवती देवी स्कूल के पास तक के नाले का निरीक्षण किया गया पूरा नाला गन्दगी से पटा पाया गया तथा पानी का बहाव अवरुद्ध पाया गया। नाला अन्तिम छोर से नहीं सफा करया जा रहा था। जबकि इन्से के लिये सम्बन्धित ठेकेदार महन्त लाल यादव को आदेशित भी किया गया था। कार्य होता पाया गया। कम संख्या में मजदूर लगाये गये थे जो मानक के अनुरूप नहीं थे।



हीरा हलवाई के पास का नाला सिल्ट से भरा पाया गया पानी का बहाव अवरुद्ध पाया गया। वर्षा होने पर जलप्लावन की स्थिति उत्पन्न होगी। कार्य नहीं लगा था। गंगा नगर में पानी की टंकी चौराहे तक का नाला सिल्ट व गन्दगी भरा पाया गया। कार्य नहीं लगा था। दुर्गा पूजा मोड़ से इन्द्रपाल के घर होते हुये कछार तक का नाला पूरी तरह से कच्चा मलवे सिल्ट व गन्दगी के आगे तक का नाला सिल्ट व गन्दगी से भरा पाया गया पानी का बहाव अवरुद्ध था। कार्य नहीं लगा था। सिविल लाइन्स में मुख्य न्यायाधीश आवास से न्याय मार्ग क्रॉसिंग व पानी की टंकी चौराहे तक का नाला सिल्ट व गन्दगी भरा पाया गया। कार्य नहीं लगा था। दुर्गा पूजा मोड़ से इन्द्रपाल के घर होते हुये कछार तक का नाला पूरी तरह से कच्चा मलवे सिल्ट व गन्दगी

से भरा पाया गया। इसकी सफाई का कार्य न तो जनकव्य विभाग से किया जा रहा है और न ही स्वास्थ्य विभाग से। पानी का बहाव अवरुद्ध है महापौर द्वारा आक्रोश व्यक्त करते हुये सम्बन्धित अधिकारियों को निर्देश दिये गये कि वर्षा ऋतु से पूर्व उक्त नालों की सफाई त्वरित गति से की जाय तथा नगर आयुक्त को निर्देश दिये गये कि सम्बन्धित फर्मों पर रू0 50,000/- का जुमाना लगाया जाय व सम्बन्धिता अवर अभियन्ता सहायक अभियन्ता को चेतावनी जारी करते हुये स्पष्टीकरण की मांग की जाय इसके अतिरिक्त सभी सम्बन्धित अधिकारियों को निर्देश दिये जाय कि वह अपने जनों में स्थित सभी नालों की सफाई का कार्य अपने निरीक्षण में त्वरित गति से कराना सुनिश्चित करें। सफाई होने वाले नाले की सिल्ट 48 घंटे में प्रत्येक दश में नाले के बगल से हटा लिया जाय। नालों की सफाई में किसी प्रकार की शिथिलता न बरती जाय जिससे शहर को जल प्लावन की स्थिति न उत्पन्न होने पाये। जल प्लावन की स्थिति उत्पन्न होने पर उसकी जिम्मेदारी सम्बन्धित अधिकारी की होगी।

कार्यालय ग्राम पंचायत कोरीपुर विकास खण्ड सरसवा जनपद कौशाम्बी

(अल्पकालिक निविदा सूचना)

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि ग्राम पंचायत कोरीपुर विकास खण्ड सरसवा जनपद कौशाम्बी में 15 वा केंद्रीय वित्त पंचम राज्य वित्त आयोग,मनरेगा योजना,कायाकल्प योजना,राष्ट्रीय स्वच्छता मिशन के अन्तर्गत शौचालय निर्माण व मरम्मत,नाली निर्माण,नाली मरम्मत,खडन्जा निर्माण,हैण्डपम्प मरम्मत,हैण्डपम्प रिबोर,इंटरलॉकिंग,स्कूल निर्माण व मरम्मत,पंचायत भवन मरम्मत,आंगनवाडी केन्द्र निर्माण व मरम्मत,सोलर लाइट,सोलर पम्प स्ट्रीट लाइट इंटरलॉकिंग स्कूल बाउंड्री एमडीएम सेट केटल शोड व अन्य कार्यों में प्रयुक्त होने वाली सामग्री आपूर्ति हेतु पंजीकृत फर्मों द्वारा दिनांक 19/06/2024 से 25/06/2024 तक सील बन्द निविदा आमंत्रित की जाती है। जो दिनांक 26/06/2024 को 01 बजे दिन में उपस्थित फर्मों के समक्ष खोली जायेगी। निविदा स्वीकृत/अस्वीकृत करने का अधिकार अधोहस्ताक्षरी में निहित होगा सामग्री की मात्रा ग्राम पंचायत में स्वीकृत प्राक्कलन के अनुसार पृथक पृथक होगा। निविदा ग्राम पंचायत में वित्तीय वर्ष 2024-25 में कराये जाने वाले सभी कार्यों हेतु प्रभावी होगा।

केशन प्रसाद चौधरी ग्राम प्रधान कोरीपुर विकास खण्ड सरसवा कौशाम्बी	राजीव पाल पंचायत सचिव ग्राम कोरीपुर विकास खण्ड सरसवा कौशाम्बी
---	--

हनुमान मंदिरों में ज्येष्ठ के आखिरी मंगलवार को हुआ सुन्दरकाण्ड का पाठ

युवाओं ने राहगीरों को शरबत पिला कर बुझाई प्यास

अखंड भारत संदेश

परियावां, प्रतापगढ़। कुंडा कोतवाली क बानेमऊ ग्राम सभा के पूरे महावीर का पुवा के युवाओं ने इस समय पड़ रही भीषण गर्मी और बदन सुलसा देने वाली तपती दुपहरी में राहगीरों को राहत देने के लिए बानेमऊ तिराहे पर शरबत का स्टॉल लगाया जो सुबह 9 बजे से मीठा ठंडा शरबत वितरण का कार्यक्रम शुरू किया गया जो देर शाम तक चलता रहा जिसमें बड़ी संख्या में राहगीरों ने शीतल जल और शरबत पीकर राहत महसूस किया। कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रहे सामाजिक कार्यकर्ता गोलू दादा ने कहा इस चिलचिलाती धूप में हर कोई मनुष्य से लेकर जानवर तक गर्मी से बेहाल है हमारा प्रयास है की हम इस परिस्थिति में लोगों को जल पिलाकर पुण्य का फल प्राप्त करें गोलू ने कहा हमारे साथियों ने आवाज जानवरों और पशु पंक्षी के लिए भी प्रतिदिन पानी भर कर उन्हें पिलाने का प्रयास कर रहे हैं, ताकि इस गर्म मिजाज में बिना जल के किसी को मुश्किलों का सामना न करना पड़े इस बीच मुख्य रूप से सुभांशु मिश्रा, मोहित मिश्रा, राजेश मिश्रा, अमन, सुमित, राज, सत्री, शिवांग, हर्ष आदि लोग उपस्थित रहते हुए अपना सहयोग दिया।



राहगीरों को शरबत पिलाने समाजसेवी रोशनलाल उमरवैश्य।

शरबत पिलाने व प्रसाद बांटने का दिन भर चलता रहा क्रम

सुंदरकाण्ड का पाठ कर भक्तों ने प्रसाद वितरण किया। भंडारे का शुभारंभ समाजसेवी रोशनलाल उमरवैश्य द्वारा किया गया। शरबत व भंडारे का आयोजन दिन भर भक्तों द्वारा किया जाता रहा। इस

अवसर पर अध्यक्ष रामगोपाल, शनि महाराज, सोनू महाराज, सूरज उमरवैश्य आरा मशीन, राकेश कुमार, देवानंद, छेदीलाल, संतोष कुमार, प्रभात कुमार, श्याम बाबू, आशीष कुमार, श्रवण कुमार,

ज्येष्ठ माह के चौथे मंगलवार को पूजे गये हनुमतलला, भण्डारों में उमड़े श्रद्धालु

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। ज्येष्ठ माह के चौथे मंगलवार को मंदिरों और घरों में हनुमान जी महाराज की पूजा अर्चना में भक्तों को संकट कटौ मिटै सब पीरा जो सुमिरे हनुमत बलवीरा के सुमिरन में देखा गया। वही बाजारों तथा धार्मिक स्थलों पर भण्डारों में भी श्रद्धालुओं ने प्रसाद व जगह जगह हुए शरबत वितरण में गला तर किया। बाबा घुइसरनाथ धाम में रमेश तिवारी व कुसुम तिवारी के संयोजन में सुन्दरकाण्ड के पाठ व सामूहिक हवन में श्रद्धालु भगवान की आराधना में भावविभोर दिखे। यहां आयोजन में बाबा उमाशंकर मिश्र, शोभ नाथ तिवारी, तारा मिश्रा, अरूण पाण्डेय, रामकृष्ण मिश्र, रामबोध शुक्ल, अनिल महेश ने प्रबन्धन में सराहनीय भूमिका निभायी। लालगंज के उदियापुर में हाइवे किनारे स्थित हनुमान जी के मंदिर में सामूहिक श्री हनुमान चालीसा के पाठ में श्रद्धालु उमड़े दिखे। कार्यक्रम का संयोजन समाजसेवी राजेन्द्र प्रसाद मौर्य ने किया। वही पौराणिक स्थली बाबा घुइसरनाथ धाम में देवाधिदेव महादेव के श्रृंगार को भगवान बजरंग बली के स्वरूप में भव्यता को श्रद्धालु अपलक निहारते दिखे। यहां महान्त मयंक भाल गिरि के संयोजन में हनुमान जी की विशेष आरती में श्रद्धालुओं का समागम दिखा। ज्येष्ठ माह के मंगलवार को लेकर लालगंज समेत बाजारों में राहगीरों तथा श्रद्धालुओं के लिए जगह जगह हनुमान भक्तों ने शरबत वितरण का भी उत्साहजनक प्रबंधन किया।

छोटे लाल सोनी, गिजय किशन लाल, श्याम जी, हर्षित, कुमार, आदर्श कुमार, विवेक कुमार, अनुराग सिंह, पंकज सिंह, रोहित, आशीष, सचिन, विजय, सिद्धार्थ, हरिओम पांडे, कमल ट्रांसपोर्ट

कंपनी, गुड्डू, अंकित सिंह, साहिल, अमन, सागर, बच्चा, रघुनाथ, प्रमोद आदि भक्तगण व्यवस्था में लग रहे।

चार आरोपियों के खिलाफ हत्या के प्रयास समेत गंभीर धाराओं में मुकदमा

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। मारपीट की घटना में जानलेवा हमले को लेकर पुलिस ने चार आरोपियों के खिलाफ हत्या के प्रयास तथा तोड़फोड़

व मारपीट एवं धमकी का केस दर्ज किया है। लालगंज कोतवाली के पूरे खरगु कैथीलानिवासी शिवशंकर उपाध्याय पुत्र स्व. रामगोपाल ने पुलिस को दी गई तहरीर में कहा है कि पन्द्रह जून को केशवपुर बाजार में कान का पुवा बेलहा निवासी आरोपी अंकित पुत्र रामलाल तथा गुड्डू पुत्र गुलाम सरोज व मनोज पुत्र कैलाश उसे गाली देने लगे। मना करने पर आरोपियों ने मारपीट कर उसे चुटहिल कर दिया। बाजार में लोगों को जुटता देख आरोपी जानलेवा धमकी देते चले गये। तहरीर के आधार पर पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ केस दर्ज किया है।

कैथीलानिवासी शिवशंकर घर जा रहा था। थोड़ी दूर पर ही पहले से लामबंद कलापुर गांव के प्रिंस सिंह पुत्र बबलू व सुमित पुत्र मलखान एवं सागर तथा संदीप पुत्रगण समरजीत ने दरवाजे पर आकर गालीगलौज शुरू कर दी। पीड़ित ने मना किया तो आरोपी लाठी डण्डे व धारदार हथियार से हमलावर हो उठे। आरोपियों ने पीड़ित पर प्राणघातक हमला कर उसे गंभीर रूप से चुटहिल कर दिया। शोर मचाने पर आरोपी गृहस्थी के सामान में तोड़फोड़ करने लगे। लोगों को जुटता देख आरोपी जानलेवा धमकी देते चले गये। तहरीर के आधार पर पुलिस ने प्रिंस समेत चार के खिलाफ हत्या के प्रयास समेत गंभीर धाराओं में केस दर्ज किया है।

चार वांछित अभियुक्तों को पुलिस ने किया गिरफ्तार

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। पुलिस अधीक्षक सतपाल अंतिल के निर्देशन में जनपद पुलिस द्वारा निरंतर अभियान चलाकर अपराध/अपराधियों के विरुद्ध कार्यवाही की जा रही है। इसी क्रम में थाना अन्तू के उ0नि0 कौशलपति मय हमराह द्वारा देखभाल क्षेत्र, तलाश वांछित वारण्टी अभियुक्त विवेचना के दौरान थाना अन्तू के मु0अ0सं0 323/24 धारा 436, 506 भादवि से सम्बन्धित कौशल वर्मा पुत्र भगौती प्रसाद वर्मा, मुकेश वर्मा पुत्र भगौती प्रसाद वर्मा नि0गण ग्राम बहेलियापुर थाना अन्तू जनपद प्रतापगढ़ एवं मु0अ0सं0 324/24 धारा 436, 506 भादवि में वांछित अभियुक्त रामकेवल वर्मा पुत्र स्व0 गोपी वर्मा व रामचन्द्र वर्मा पुत्र रामकेवल वर्मा नि0गण ग्राम बहेलियापुर थाना अन्तू जनपद प्रतापगढ़ को उनके घर के पास से गिरफ्तार किया गया।

ट्रेन हादसे में मरे यात्रियों को कांग्रेसियों ने दी श्रद्धांजलि

जिम्मेदार अधिकारियों को निलम्बित किये जाने की मांग

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। सोमवार को पश्चिम बंगाल के दार्जिलिंग में सुबह एक मालगाड़ी ट्रेन ने कंचनजंगा एक्सप्रेस को पीछे से टक्कर मार दी जिसमें 9 लोगों की मौत और दर्जनों लोगों की मौत के मामले में कांग्रेस जिलाध्यक्ष डॉ0 नीरज त्रिपाठी के नेतृत्व में कार्यकर्ताओं ने ट्रेन हादसे में जान गवाने वाले यात्रियों के आत्मा के शान्ति हेतु अंबेडकर चौराहे पर कैंडल मार्च निकालकर दो मिनट का मौन रखकर श्रद्धांजलि अर्पित की गई। इस दौरान कांग्रेस जिला अध्यक्ष डॉ0 नीरज त्रिपाठी ने कहा कि इन 10 वर्षों में कई ट्रेन हादसा हुआ लेकिन इस सरकार में कोई जिम्मेवारी लेने को तैयार नहीं है स हादसा



जान गवाने वाले यात्रियों को कैंडल जलाकर श्रद्धांजलि देते कांग्रेसी।

होने पर पिछली सरकारों में मंत्रियों ने इस्तीफा दिया है। श्री त्रिपाठी ने मांग किया कि जिम्मेदार अधिकारियों को तत्काल प्रभाव से निलम्बित किया जाय और रेलमंत्री को नैतिकता के आधार पर स्तीफा देना चाहिए। श्री त्रिपाठी ने ट्रेन हादसे में मृतक सचिव प्रेम शंकर द्विवेदी, विजय शंकर त्रिपाठी, डॉ.अजय सिंह, सुधीर

दिए जाने कि मांग किए। कैंडल मार्च में मुख्य रूप से वरिष्ठ उपाध्यक्ष डॉ.वी.के.सिंह, काशी नारायण मिश्रा, पी सी सी सदस्य डॉ.प्रशांत देव शुक्ला, कोषाध्यक्ष वेदान्त तिवारी, कांग्रेस सेवादल के जिलाध्यक्ष महेंद्र शुक्ला, कांग्रेस सेवादल के प्रदेश सचिव प्रेम शंकर द्विवेदी, विजय शंकर त्रिपाठी, डॉ.अजय सिंह, सुधीर

तिवारी, यूथ कांग्रेस जिला अध्यक्ष नफीस खान, फिरोज खान, आशीष शुक्ला, सुरेश मिश्रा, विजय प्रताप त्रिपाठी, के.के.शुक्ला, राधेश्याम दूबे, व.कसीम, विश्वास सिंह, सुरेश कुमार, विनोद कुमार, देवमणि पाण्डेय, रियाज सुल्तान, नौशाद, ज्ञान, आलम, मो.सईद, जावेद, साहिल आदि उपस्थित रहे।

प्रोजेक्ट मैनेजर पद पर चयनित हुए अभिषेक, खुशी

अखंड भारत संदेश

लालगंज प्रतापगढ़। लालगंज तहसील क्षेत्र के कुम्भीआइमा निवासी मेधावी का चयन उत्तर प्रदेश पावर कॉर्पोरेशन में प्रोजेक्ट मैनेजर पद पर होने को लेकर खुशी का माहौल दिखा है। गांव के प्रमोद तिवारी तहसील में वरिष्ठ अधिवक्ता हैं। इनके पुत्र अभिषेक की सफलता पर साथियों में भी खुशी देखी गयी है। वहीं क्षेत्रीय विधायक आराधना मिश्रा मोना व राज्यसभा सदस्य प्रमोद तिवारी ने भी अभिषेक की सफलता को रामपुर खास की मेधा की बड़ी सफलता कहा है। संयुक्त अधिवक्ता

संघ के अध्यक्ष संदीप सिंह, पूर्व अध्यक्ष विकास मिश्र, अनिल त्रिपाठी महेश, ज्ञानप्रकाश शुक्ल, मिथिलेश त्रिपाठी, संजय सिंह, विनोद शुक्ल, कालिका प्रसाद पाण्डेय, शैलेन्द्र मिश्र, प्रभात श्रीवास्तव, प्रेमचन्द्र त्रिपाठी, अनुप पाण्डेय, शिवप्रसाद यादव, शैलेन्द्र सिंह, प्रमोद सिंह, विनोद चन्द्र शुक्ल, ओपी जायसवाल, राजेन्द्र मिश्र, शिवमूर्ति यादव, संतोष पाण्डेय, लाल विनोद प्रताप सिंह आदि ने साथी अधिवक्ता के पुत्र की सफलता को अधिवक्ता समाज के लिए गौरवपूर्ण कहा है।

रानीगंज क्षेत्र में होगा समुचित विकास: एसपी पटेल

सांसद एसपी पटेल ने रानीगंज विधान सभा का किया दौरा

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। समाजवादी पार्टी के सांसद शिवांग सिंह पटेल (एसपी पटेल) ने रानीगंज विधानसभा का दौरा किया। सांसद बनने से पहले रानीगंज विधानसभा में कई जनसभाएं की परंतु सांसद बनने के बाद प्रथम आमगण पर रानीगंज विधानसभा के लोगों में खुशी थी। उन्होंने माला पहनकर उनका स्वागत किया और मिठाइयां खिलाईं।

इस मौके पर सांसद शिवपाल सिंह पटेल ने कहा कि हर वह दिक्कत जो संसद द्वारा दूर होगी



सांसद एसपी पटेल का स्वागत करते लोग।

उसको दूर किया जाएगा रानीगंज विधानसभा को जगमगा दिया जाएगा। पुष्पीगंज बाजार से होते हुए मिर्जापुर चैराही, नगर पंचायत रानीगंज, चिरकुटी, गाजी का बाग, रामापुर, फतनपुर, शुकुलपुर मोड़,

सुहास, केवरा कला, अथवानपुर, बीरापुर जामताली, मेहरौली, दिल्लीपुर, कर्मजीतपुर, रखवा में लोगों से मुलाकात की। इस मौके पर समाजवादी पार्टी के जिला उपाध्यक्ष आशुतोष पांडे ने कहा कि

भगवान का जन्म लोकमंगल और धर्म का शंखनाद: आचार्य देवव्रत

श्रीमद् भागवत कथा में भगवान का जन्मोत्सव देख मंत्रमुग्ध हुए श्रद्धालु

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। क्षेत्र के द्विगवस गांव में हो रही श्रीमद्भागवत कथा में श्रीकृष्ण जन्मोत्सव की कथा सुनकर श्रद्धालु मंत्रमुग्ध हो उठे। कथा के दौरान भगवान श्रीकृष्ण के जन्मोत्सव की झांकी देख महिला श्रद्धालुओं ने पुष्पवर्षा की। कथान्यास प्रयागराज धाम के आचार्य देवव्रत जी ने कहा कि धरती पर बढ़ते पाप को असह्य देख भगवान श्रीकृष्ण ने जन्म लिया।



कथा में आरती पूजन करते श्रद्धालु।

में उसे उसी भाव से प्रतिफल दिया करते हैं। उन्होंने कहा कि कर्म की सुचिता ही भगवान द्वारिकाधीश की सच्ची आराधना है। कथा के दौरान श्रीकृष्ण जन्मोत्सव को लेकर व्यासपीठ से भजन संकीर्तन में श्रद्धालुओं को भी आनंदित देखा गया। श्रद्धालुओं ने भगवान की पालकी के साथ व्यासपीठ का भी

पूजन अर्चन किया। कथा के संयोजक समाजसेवी रामप्रताप पाण्डेय व निर्मला पाण्डेय ने श्रीद्वारिकाधीश की आरती उतारी। इस मौके पर आदर्श मिश्र, लल्ले तिवारी, रज्ज मिश्र, प्रभाशंकर शुक्ल, प्रधान राजीव दुबे, अमित शुक्ल, हरिश मिश्र, मुकेश सिंह, रामकुमार पाण्डेय, मोनू पाण्डेय, राकेश

तिवारी, विकास पाण्डेय, अनिल महेश, विकास मिश्र, दिनेश सिंह आदि रहे। सह संयोजक शीतला प्रसाद पाण्डेय, देवप्रताप पाण्डेय तथा संतोष पाण्डेय ने श्रद्धालुओं को महाप्रसाद वितरित किया।

एआरटीओ ने ओवरलॉड वाहनों का किया चालान

प्रतापगढ़। एआरटीओ दिल्ली गुना लगातार जिले भर में डगामार वाहन ओवरलॉड वाहनों पर कर रहे कार्रवाई। इसी क्रम में लीलापुर थाने इलाके के लीलापुर में ओवरलॉड कई वाहनों का एआरटीओ ने चेकिंग किया और वाहनों का चालान किया। इस दौरान ओवरलॉड वाहनों के चालकों में हड़कंप मचा रहा। बता दें कि ओवरलॉड वाहनों पर एआरटीओ दिल्ली गुना लगातार कार्रवाई कर रहे हैं।

दलित महिला की पिटाई को लेकर आरोपियों के खिलाफ केस

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। दलित महिला की पिटाई को लेकर पुलिस ने दो आरोपियों के खिलाफ मारपीट व गालीगलौज तथा धमकी के साथ दलित उत्पीड़न का केस दर्ज किया है। लालगंज कोतवाली के पूरे छत्तू निवासी उमेश सरोज की पत्नी रेखा देवी ने पुलिस को दी गई तहरीर में कहा है कि पन्द्रह जून को आरोपी के मवेशी उसके घर में घुसकर गेंहू खाने लगे। पीड़िता ने आरोपियों से उलाहना दिया तो आरोपी विजय यादव पुत्र ग्यादीन तथा सचिन पुत्र विजय उसे जातिसूचक गालियां देने लगे। मना किया तो आरोपियों ने उसे मारपीटा। शोर मचाने पर आरोपी पीड़िता को धमकी देते चले गये। तहरीर के आधार पर पुलिस ने आरोपी विजय समेत तीन के खिलाफ दलित उत्पीड़न समेत गंभीर धाराओं में सोमवार की रात केस दर्ज किया है।

प्रेमिका के घर रात में पैसा देने पहुंचा प्रेमी, जमकर पिटाई

अखंड भारत संदेश

पट्टी, प्रतापगढ़। प्रेमिका के बुलावे पर प्रेमी रात बारह बजे पैसा देने उसके घर पहुंच गया। इस दौरान जागरूक रहें परिजन व आसपास के लोगों उसे पकड़ कर पिटाई कर दी। सूचना पर पहुंची पुलिस किसी तरह प्रेमी युवक की जान बचाई। इलाके में इस बात की चर्चा जोरों पर है।

दिलीपुर थाना क्षेत्र के एक गांव की युवती को पट्टी कोतवाली क्षेत्र के एक इलाके के युवक से इंस्टाग्राम व फेसबुक के जरिए प्रेम हो गया। इस दौरान प्रेमी युवती ने युवक से कुछ पैसे की बात की तो प्रेमी युवक पैसा देने रविवार रात बारह बजे करीब उसके घर पहुंच गया। गर्मी के चलते उस दौरान परिजन जाग रहे थे और को चोर समझकर पकड़ लिया तथा शोर मचा दिया। हल्ला गुहार पर जुटे आसपास के लोगों व परिजनों ने उसकी जमकर पिटाई कर दी तथा घटना की सूचना पुलिस को दी।

इंस्टाग्राम पर दोनों को हुआ था प्यार, पुलिस ने कराया मेडिकल

मौके पर पहुंची पुलिस प्रेमी युवक को थाने लेकर चली गई तथा रात में उसका सीएचसी बेलखनाथ धाम में मेडिकल कराया। सोमवार को मामले की चर्चा इलाके में जोरों पर रही। इस संबंध में थानाध्यक्ष दिलीपुर राधेश्याम ने बताया कि युवक का मेडिकल कराया गया है तथा परिजन को सूचना गई। वह लोग आए और युवक को लेकर घर चले गए तहरीर नहीं दिया है।

संदिग्ध परिस्थितियों में विवाहिता की मौत

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। कोतवाली क्षेत्र के कटरा मेदनीगंज चौकी अन्तर्गत कटरा इंद्रकुंवर गांव में एक विवाहिता की संदिग्ध परिस्थिति में मौत हो गई। विवाहिता की शादी 12 वर्ष पूर्व हुई थी। विवाहिता की मौत की सूचना पर कटरा मेदनीगंज चौकी इंचार्ज मृत्युंजय पाण्डेय हमराहियों के साथ मौके पर पहुंचे और विवाहिता के शव को कब्जे में लेकर अन्तु परीक्षण के लिये भेजा। विवाहिता की मौत पर उसके भाई राजकुमार ने कटरा मेदनीगंज चौकी में तहरीर दी। पुलिस मामले की छानबीन कर रही है।

चित्रकूट संदेश

भूमि संरक्षण अधिकारी द्वितीय-मातहतों को डीएम ने जारी किया कारण बताओ नोटिस

डीएम ने की समीक्षा बैठक

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। जिलाधिकारी अभिषेक आनन्द ने राष्ट्रीय कृषि विकास योजना के तहत होने वाले विभिन्न कार्यों की समीक्षा में कहा कि बुंदेलखंड क्षेत्र में वर्षा जल का अधिक से अधिक खेत-तालाब से संचय कर भू-गर्भ जल स्तर में वृद्धि करें। संचित जल से क्षेत्र की सिंचाई कर फसलों की उत्पादन बढ़ायें।

मंगलवार को जिलाधिकारी ने कलेक्ट्रेट सभागार में बैठक की अध्यक्षता करते हुए कहा कि तालाबों में मत्स्य पालन, जैविक खेती से किसानों की आय बढ़ाकर आत्मनिर्भर बनायें। मनुष्य व जानवरों को पेयजल की सुविधा हो। खेत-तालाब की प्रगति ठीक



बैठक में निर्देश देते डीएम।

न मिलने पर भूमि संरक्षण अधिकारी द्वितीय व मातहतों तथा जेई को कारण बताओ नोटिस जारी करने के निर्देश दिये। कहा कि अनुपालन न होने पर कार्यवाही होगी।

उन्होंने उप कृषि निर्देशक को निर्देश दिये कि खेत-तालाब का निरीक्षण करें। भूमि संरक्षण अधिकारियों को निर्देश दिये कि

खेत-तालाब पर ट्री-गाई व तार फेंसिंग से वृक्षां को लगायें। पीएमकेएसवाई के तहत आजीविका संवर्धन, वाटरशेड विकास कार्य बाबत जानकारी ली। निर्देश दिये कि कार्य को सही से करायें। खेत-तालाब निर्माण में भौतिक लक्ष्य व वित्तीय लक्ष्य की जानकारी ली। तालाब का स्थल चयन खेत में ऐसी जगह हो, जहां प्राकृतिक

रूप से वर्षा जल एकत्र हो सके। जिला उद्यान अधिकारी को निर्देश दिये कि स्प्रिंकलर को जो किसान पंजीयन को आते हैं, उनसे कहें कि खेत-तालाब के तहत पंजीयन करायें। राष्ट्रीय कृषि विकास योजना के तहत कहा कि टोकन बुकिंग जुलाई तक करायें। जिलाधिकारी ने पं दीनदयाल उपाध्याय योजना के तहत कहा कि बीहड़ व बंजर

भूमि सुधार से चयनित गांव में कार्य करायें। हर गांव में दस स्थान चिह्नित करें, बरसाती नाला से तालाब को जोड़ा जा सके। ब्लॉक प्रमुख मानिकपुर अरविंद कुमार मिश्रा ने कहा कि जिले में पानी की समस्या है। तालाबों में पानी भरने के कार्य हों। डीसी मनरेगा धर्मजीत सिंह को निर्देश दिये कि बीडीओ को लेकर तालाब योग्य भूमि चिह्नित करें। बैठक में एसडीएम मऊ रावेंश कुमार पाठक, डीसी मनरेगा धर्मजीत सिंह, उप कृषि निदेशक राजकुमार, भूमि संरक्षण इकाई प्रथम देवेन्द्र सिंह निरंजन, भूमि संरक्षण चित्रकूट इकाई तुलसीराम, भूमि संरक्षण इकाई द्वितीय राजकुमार यादव, जिला पिछड़ा वर्ग अधिकारी सुनहरी लाल, ब्लॉक प्रमुख मऊ सुशील वर्मा, ब्लॉक प्रमुख मानिकपुर अरविंद मिश्रा आदि मौजूद रहे।

बडकू कोल के दो हत्यारे आलाकत्त समेत दबोचे

एक हत्यारे की तलाश जारी

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। पुलिस अधीक्षक अरुण कुमार सिंह के निर्देश पर अपराधियों पर अंकुश लगाने को जारी कार्यवाही में एसपी चक्रपाणि त्रिपाठी की देखरेख में सीओ राजापुर श्रीमती निष्ठा उपाध्याय की अगुवाई में प्रभारी निरीक्षक रैपुरा श्यामप्रताप पटेल की टीम ने गैर इरादतन हत्या के दो नामजद को गिरफ्तार किया।

ज्ञात है कि 12 जून को बड़कू कोल पुत्र स्व निहारे कोल हनुमानगंज लौरी थाना रैपुरा ने सूचना दी कि गांव के सुनील सिंह पुत्र हरिनारायण सिंह, वीरेंद्र सिंह पुत्र श्यामलाल सिंह व शैलेन्द्र सिंह उर्फ शौलू अभिलाष ने लाठी-डंडों से मारपीट कर जाति सूचक शब्दों से अपमानित किया है। पुलिस ने मारपीट कर हाथ-पैर तोड़ देने व गाली-गलौज तथा एसपी/एसटी एक्ट का मामला दर्ज किया था। विवेचना सीओ राजापुर कर रही है। घटना के बाद से आरोपी फरार थे। गिरफ्तारी को



पुलिस गिरफ्त में आदिवासी बड़कू के हत्यारे।

प्रयास जारी थे। 14 जून को रिपोर्टकर्ता बड़कू कोल की स्वरुपानी अस्पताल प्रयागराज में इलाज दौरान मौत हो गई।

मंगलवार को प्रभारी निरीक्षक रैपुरा की टीम ने आरोपी सुनील सिंह पुत्र हरिनारायण सिंह व वीरेंद्र सिंह पुत्र श्यामलाल सिंह हनुमानगंज लौरी को गिरफ्तार

किया। इनके कब्जे से आला कत्त डंडा बरामद किया। मामले में गैर इरादतन हत्या की धारा तस्मीम की। आरोपी शैलेन्द्र सिंह की गिरफ्तारी के प्रयास जारी हैं। टीम में प्रभारी निरीक्षक रैपुरा श्यामप्रताप पटेल, दीवान राजकुमार, सिपाही राममूरत मिश्रा, धर्मेंद्र शामिल रहे।

पुलिस ने दबोचे वांछित व दो वारंटी

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। पुलिस अधीक्षक अरुण कुमार सिंह के निर्देश पर वांछित/वारंटी की गिरफ्तारी को जारी अभियान में कर्मी कोतवाल उपेन्द्र प्रताप सिंह की अगुवाई में पुलिस ने एक वांछित व दो वारंटी गिरफ्तार किया। मंगलवार को चैकी प्रभारी सीतापुर गौरव तिवारी ने सिपाही अभिषेक प्रताप, नागेश, महिला सिपाही पल्लवी के साथ गैर इरादतन हत्या में वांछित श्रीमती अंकिता साहू पत्नी धर्मपाल साहू रैन बंसरा के सामने को गिरफ्तार किया। तस्मी क्रम में कोतवाली कर्मी के दरोगा श्यामदेव सिंह ने गाली-गलौज, जान से मारने की धमकी के वारंटी विनीत पुत्र कामदामथ स्टेशन रोड को गिरफ्तार किया। इसी क्रम में थानाध्यक्ष भरतकूप प्रवीण कुमार सिंह की अगुवाई में दरोगा बालकिशुन ने सिपाही विजयबहादुर के साथ खनिज अधिनियम के वारंटी रमेश पुत्र पुत्र भरतकूप को गिरफ्तार किया।

29 जुलाई तक मांगे आवेदन

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। सहायक आयुक्त उद्योग ने बताया कि नवीन इकाई स्थापना को मुख्यमंत्री युवा रोजगार योजना 2024-25 के तहत निर्माण क्षेत्र की अनुमत्य परियोजना की लागत 25 लाख तक तथा सेवा क्षेत्र की अनुमत्य परियोजना की लागत दस लाख रुपये तक के आवेदन ऑनलाइन आमंत्रित किये जाते हैं। अभ्यर्थी को आनलाइन आवेदन करना होगा। अधिक जानकारी को अजय प्रसाद सहायक प्रबंधक के मोबाइल 8574060505 पर संपर्क कर सकते हैं। किसी भी दशा में नैनुयुक्त भरा आवेदन स्वीकार नहीं होगा। आवेदक की आयु 18 से 40 वर्ष, शैक्षिक योग्यता हाईस्कूल अथवा समकक्ष अभिलेखों समेत आवेदन की अंतिम तिथि 29 जुलाई है।



चौड़ीकरण कार्य का निरीक्षण करते डीएम।

पटेल तिराहा से एयरपोर्ट तक चैडी करें सड़क: डीएम

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। पटेल तिराहा कर्मी से देवांगना एयरपोर्ट तक सड़क चौड़ीकरण के निर्माण कार्य का जिलाधिकारी अभिषेक आनन्द ने निरीक्षण किया।

मंगलवार को निरीक्षण दौरान डीएम ने एक्सईएन विद्युत को निर्देश दिये कि लोनिवि से चिह्नित स्थान पर स्थापित विद्युत पोल तत्काल

लगायें, ताकि सड़क चौड़ीकरण कार्य जल्द पूरा हो सके। एक्सईएन लोनिवि प्रांतीय खंड को निर्देश दिये कि जहां पर मिट्टी कार्य पूरा हो गया है, वहां जेसीबी से सामग्री डलवाकर सड़क निर्माण शुरू करायें। सड़क चौड़ीकरण कार्य में कोई बाधा उत्पन्न करे तो तत्काल जानकारी दें। इस मौके पर एक्सईएन लोनिवि सच्यंत्राथ, विद्युत एक्सईएन दीपक सिंह आदि मौजूद रहे।

देहेज को समाप्त करने को लोग आये आगे

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। जिला प्रोवेशन अधिकारी पंकज कुमार मिश्र ने बताया कि देहेज निषेध अधिनियम 1961 के तहत आम जनता से कहा कि देहेज समाज की कुरीतियों को बढ़ावा देता है। समाज में अप्रिय घटनायें होती हैं। देहेज लेना- देना अपराध है। सभी को कुरीतियां समाप्त करने को सार्थक प्रयास की जरूरत है। जिले के लोगों से कहा कि जिले में देहेज बाबत कोई शिकायत हो तो जिला देहेज प्रतिषेध अधिकारी/जिला प्रोवेशन अधिकारी से संपर्क कर सकते हैं। महिला कल्याण विभाग से संचालित वन स्टाफ सेंटर में देहेज बाबत प्रार्थना पत्र दिये जा सकते हैं। केंद्र प्रबंधक के फोन नम्बर 8957855731 व महिला हेल्पलाइन 181 पर संपर्क कर सकते हैं।

आम जनता को करें शुद्ध पेयजल आपूर्ति: डीएम

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। जिलाधिकारी अभिषेक आनन्द ने पाठा जलकल पेयजल योजना का निरीक्षण कर शुद्ध पेयजल आपूर्ति करने के निर्देश दिये।

मंगलवार को जिलाधिकारी ने पाठा जलकल पेयजल योजना के निरीक्षण दौरान नदी से आने वाले पानी को देखा। ट्रीटमेंट प्लांट में शोधित जल का निरीक्षण किया। उन्होंने एक्सईएन जल संस्थान डीके सल्लुंगी को निर्देश दिये कि अवर अभियंता व कर्मचारियों को लगाकर पानी को शोधित करायें। पानी में समस्या जिले में 2018 से आई



पाठा पेयजल का निरीक्षण करते डीएम।

पीलापन आ रहा है, उसे अच्छी तरह से खुद देखरेख में शोधित कराकर शुद्ध पेयजल आम जनता को उपलब्ध करायें। इसमें कोई लापरवाही नहीं होनी चाहिए। अधिशासी अभियंता जल संस्थान ने बताया कि पानी में जो हल्का पीलापन आ रहा है, ये समस्या जिले में 2018 से आई

थी। बरसात के बाद ये समस्या नहीं रहती। पानी में कोई समस्या नहीं है। लगातार क्षेत्रवासियों को सुबह-शाम चार घंटे जलापूर्ति की जा रही है। कहा कि पानी में हल्का पीलापन आ रहा है, उसे शोधित कर आम जनता को शुद्ध पेयजल सुलभ कराया

तालाब-पोखर सूखे, पशु-पक्षी प्यास से तोड़ रहे दम, पहाड़ी में भीषण पेयजल संकट

अखंड भारत संदेश

पहाड़ी/चित्रकूट। इन दिनों जैसे-जैसे गर्मी चरम सीमा बढ़ रही है, वैसे-वैसे पेयजल की समस्या विकराल रूप ले रही है। तालाब-पोखर सूखने से पशु-पक्षी पेयजल को बेहाल भटक रहे हैं।

मंगलवार को सरकार के लगाये सरकारी हेण्डपम्प फेल हो गये हैं। यहां तक कि गांव में लगे इंडिया मार्क हेण्डपम्प मरम्मत के अभाव में बंद पड़े हैं। गांव में बनी पेयजल आपूर्ति टैंकियां ग्रामीणों को मुंह चिटा रही हैं। सरकार खूब डिंडोरा पीटती है कि सबका साथ-सबका विकास किया जा रहा है। जमीनी

हकीकत देखी जाये तो गांव में समस्या जस की तस है। पहाड़ी ब्लॉक के खरसेडा गांव के संजय यादव, दरबारीलाल ने बताया कि गांव में पुराना कुआ सूख गया है। कुआ से कई घंटों को पानी मिलता था। उस कुआ की सफाई हो जाये तो लोगों को पानी मिलने लगेगा। गांव में अधिकांश इंडिया मार्क हेण्डपम्प खराब पड़े हैं। जिनकी देखभाल कोई नहीं कर रहा। शासन से आये धन का दुरुपयोग किया जा रहा है। शासकीय धन का उपयोग कहाँ होता है, इसका कोई पता नहीं है। पेयजल समस्या से जूझ रहे बकटा बुजुर्ग, खरसेडा, जरिहा, नांदी, बछरन, सगवारा, ओबरी,

अशोह, पचोखर, भुइरही दर्जनों गांव में पेयजल की समस्या है। पेयजल समस्या से हाहाकार मचा है। ग्रामीणों ने कहा कि पेयजल समस्या गंभीर विषय है। तालाब-पोखर पूरी तरह से सूखे पड़े हैं। जिन तालाबों में पानी रहना चाहिए, उनमें धूल उड़ रही है। पशु-पक्षी, जंगली जीव-जंतु गर्मी से व्याकुल होकर तड़प-तड़प कर दम तोड़ रहे हैं। क्षेत्रीय ग्रामीणों ने योगी सरकार के अधिकारी-कर्मचारियों का ध्यान आकृष्ट करते हुए पेयजल समस्या से निजात दिलाने की मांग की है। देखना है कि सरकार के अधिकारी-कर्मचारी जनहित के कार्य में रुचि दिखाते हैं या नहीं।

बाल कलाकारों की संगीतमय प्रस्तुतियों ने बनाई यादगार शाम

सीजेएम ने बच्चों का किया उत्साहवर्धन

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। आनन्देश्वर संगीत अकादमी के वार्षिकोत्सव समारोह में बाल कलाकारों की प्रस्तुतियां देख-सुनकर श्रोतागण तालिया बजाने को मजबूर हो गये।

जिला मुख्यालय में सोमवार की शाम कार्यक्रम का शुभारम्भ बतौर मुख्य अतिथि महात्मा गांधी चित्रकूट ग्रामोदय विश्वविद्यालय के संगीत विभागाध्यक्ष डॉ विवेक फडनीस ने किया। उन्होंने कहा कि वर्तमान में पारंपार्य संस्कृति के प्रभाव से नई पीढ़ी के युवा भारतीय संस्कृति को भूल रहे हैं।



बच्चों को पुरस्कृत करते अतिथिगण।

ऐसे आयोजन भारतीय संस्कृति को संरक्षण व संवर्धन देते हैं। संगीत की पवित्रता बनाये रखने को यहां बच्चों को मंच दिया है। प्रदर्शन से प्रतिभागी प्रदेश व देश स्तर पर अपने परिवार व जिले का नाम रोशन कर सकते

हैं। आयुष्मान याज्ञिक ने आरम्भ है-प्रचंड, वैष्णवी सिंह ने छूकर मेरे मन को, राख पाण्डेय ने नीले-नीले अम्बर पर, रितिक सिंह व रुद्र कर्साधन ने ये तो सच है कि भगवान हैं, मुस्कान त्रिपाठी व जान्हवी सिंह ने जिंदगी

प्यार का गीत है, शौर्य प्रताप सिंह ने एक दिने बीत जाएगा, अपराजिता सिंह ने कोई कैसे समझाए उन्हें, काव्या निगम व श्रेया अग्रवाल ने एक प्यार का नगमा है, यशिका व यथार्थ गुप्ता ने तू कितनी अच्छी है, निय श्रीवास्तव ने अच्युतम केशवम कुष्ण दामोदरम, आरुष तिवारी ने हमारे साथ श्री स्नुनाथ, इशांत सिंह ने तुम अगर साथ देने का वादा करो, ऋषभ देव त्रिपाठी ने इतनी शक्ति हमें देना दाता, जय सिंह ने वीर हनुमाना अति बलवाना, सूरज द्विवेदी ने जिंदगी एक सफर है सुहाना, पार्थ सतुर्वेदी ने किसी की मुस्कुराहटों पें हो निसार व देवांग अग्रवाल ने मेरा

जूता है जापानी गीत पेश किया। कार्यक्रम में मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट सूर्यकान्तधर दुबे ने प्रतिभागी बाल कलाकारों का उत्साहवर्धन किया। संचालन गणेश मिश्र ने किया। आयोजक विनय पाण्डेय ने धन्यवाद ज्ञापित किया। इस मौके पर चित्रकूट प्रेस क्लब अध्यक्ष सत्यप्रकाश द्विवेदी, कथा वाचक आचार्य महेंद्र शास्त्री, स्वाती अग्रवाल, लवलेखा गुप्ता, उपेन्द्र तिवारी, रवि श्रीवास्तव, सिद्धार्थ गुप्ता, डॉ रमाकान्त गुप्ता, अंकिता अग्रवाल, गीता जायसवाल, यामेंद्र पाण्डेय, नवल किशोर पाण्डेय, नवनीत निगम व डॉ विभांशु गुप्ता आदि मौजूद रहे।

योग अभ्यास सप्ताह सम्पन्न

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। ऐतिहासिक स्थल गणेश बाग में योग अभ्यास सप्ताह सम्पन्न हुआ। महिला पतंजलि योग समिति की बहनो ने बह-चढ़कर हिस्सा लिया।

मंगलवार को भारत स्वाभिमानी की महामंत्री मीरा श्रीवास्तव व महिला पतंजलि योग समिति की जिला प्रभारी मंजू केशरवानी ने भारत स्वाभिमानी प्रभारी अरविंद शिवहरे, पतंजलि योग समिति के जिला प्रभारी नरेंद्र चंद्रवंशी के साथ योगाभ्यास सप्ताह गणेश बाग में कराया। इस मौके पर तमाम बहनो ने हिस्सा लिया।

इसी क्रम में क्षेत्रीय आयुर्वेदिक/यूनानी अधिकारी डा निरेंद्र बहादुर सिंह ने बताया कि दशम अन्तर्राष्ट्रीय योग दिवस 21 जून को सामूहिक योगाभ्यास के क्रम में ऐतिहासिक स्थल गणेश बाग में आयुष विभाग व पतंजलि योग संस्थान ने संयुक्त रूप से किया। गणेश प्रविमा की पूजा से जिला होम्योपैथिक चिकित्साधिकारी डा राजेश कुमार, डा आशुतोष तिवारी नोडल अधिकारी आयुर्वेद ने शुरुवात की। संचालन



गणेश बाग में योग अभ्यास करती महिलायें।

पतंजलि योग संस्थान के योग प्रशिक्षक श्रीमती मंजू केशरवानी, नोडल अधिकारी आयुर्वेद ने वहां

योग दिवस सप्ताह में पुलिस लाइन में योगाभ्यास

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। दसवें अन्तर्राष्ट्रीय योग दिवस 21 जून को होने वाले सामूहिक योगाभ्यास सप्ताह दौरान पुलिस लाइन में पुलिस अधीक्षक अरुण कुमार सिंह के निर्देश पर एसपी चक्रपाणि त्रिपाठी की अध्यक्षता व प्रतिसार निरीक्षक शिवनारायण की मौजूदगी में योगाभ्यास हुआ। मंगलवार को योगाभ्यास में हिस्सा लेने वाले अधिकारी/कर्मचारी को मानसिक व शारिरिक रूप से मजबूत बनाने को योग के विभिन्न आसन कराये गये। सभी से कहा कि 21 जून को होने वाले सामूहिक योगाभ्यास में निर्धारित ड्रेस कोड में हिस्सा लें।



पुलिस लाइन में योगाभ्यास करती पुलिस।

दुकान संचालन को दिव्यांग को मिलेगा ऋण

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। जिला दिव्यांगजन सशक्तीकरण अधिकारी प्रतिभा पाल ने बताया कि दिव्यांगजन सशक्तीकरण विभाग से संचालित दिव्यांगजनों को समाज की मुख्य धारा से जोड़ने को दुकान निर्माण/संचालन ऋण योजना के तहत दुकान संचालन को ऋण व अनुदान देने को प्रति लाभार्थी दस हजार रुपये देने का प्राविधान है। मंगलवार को उन्होंने बताया कि दाई हजार रुपये अनुदान राशि व साढ़े सात हजार रुपये ऋण राशि है। दुकान निर्माण को ऋण व अनुदान प्रति लाभार्थी बीस हजार रुपये दिया जाता है। पांच हजार रुपये अनुदान व 15 हजार रुपये ऋण देना प्रस्तावित है। चार प्रतिशत वार्षिक ब्याज की दर से ऋण दिया जाता है। ऋण की धनराशि को दिव्यांग दाई सौ रुपये प्रति त्रैमासिक 30 किस्तों में विभाग को वापस देना है। इच्छुक आवेदक आनलाइन आवेदन करें। ज्यादा जानकारी को जिला दिव्यांगजन सशक्तीकरण अधिकारी विकास भवन में सम्पर्क कर सकते हैं।

दीवान बने दरोगा को एसपी ने लगाया स्टार

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। पुलिस अधीक्षक अरुण कुमार सिंह व एसपी चक्रपाणि त्रिपाठी ने दीवान एड से दरोगा बने अरविन्द दुबे के कर्त्यों में स्टार लगाकर अलंकृत किया। मंगलवार को पुलिस अधीक्षक ने दीवान से प्रोत्रित पाये दरोगा का मुह मीठा कराया। शुभकामनायें देते हुये उज्ज्वल भविष्य की कामना



स्टार लगाते एसपी व एसपी।

की। इस मौके पर प्रधान लिपिक अनिल मोहन शुक्ला, प्रभारी डायल 112 शिवमूरत यादव, पीआरओ प्रवीण कुमार सिंह मौजूद रहे।

छेड़खानी-पिटार्ई से बचने को भागे युवक की छत से गिरने से हुई मौत

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। चित्रकूटधाम रेलवे स्टेशन में टिकट लेने दौरान महिलाओं से छेड़खानी करने वाले मनचलों की पिटार्ई से जान बचाकर भागे एक युवक की होटल की छत से गिरने से मौत हो गई। घटना चित्रकूटधाम कर्मी रेलवे स्टेशन में सामान को हुई। बताया गया कि मानिकपुर कब्जे के शानू, जुबेर, सचू व दिलीप कुशवाहा शाम को

महिला के परिजन शिकायत करने पहुंचे। पार्टी करने के बाद चारों शराब के नशे में धर जाने को ट्रेन पकड़ने को चित्रकूटधाम रेलवे स्टेशन आये थे। शानू टिकट लेने को लाइन में खड़ा हो गया। लाइन में लगी किसी महिला के साथ शानू ने छेड़खानी कर दी। ये हकत महिला के परिजनो ने देख लिया। टिकट लेते वक्त तो कुछ नहीं बोले, जब टिकट लेकर युवक साथियों के पास पहुंचा तो

महिला के परिजन शिकायत करने पहुंचे। शानू के साथी जुबेर ने कहा कि जो करना हो कर लेने की धमकी दी। महिला के परिजनो ने घर से कुछ लड़कों को बुलवा लिया। चारों लड़कों के बाहर निकलते ही महिला के परिजनो ने शानू व जुबेर की पिटार्ई शुरू कर दी। शानू व जुबेर जान बचाकर स्टेशन के बाहर बने रुपाली लॉज में घुस गये। पीड़ पीछा करती हुई होटल पहुंची।

